
JUDETUL  IALOMITA
[bookmark: _GoBack]COMUNA GURA IALOMITEI
-CONSILIUL LOCAL-
HOTĂRÂRE
[bookmark: _Hlk65660398]privind mandatarea Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară ”ECOO 2009” de a exercita dreptul de delegare a gestiunii serviciului de Salubritate
          Consiliul local al  comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita;Având în vedere :
-referatul de aprobare nr. 4160 din data de 21 09 2022 al primarului comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita;
-referat compartiment specialitate, nr. 4290/28 09 2022;
- Contractul de delegare al gestiunii serviciilor publice de colectare deșeuri nepericuloase nr. 553/29.08.2011;
În conformitate cu :
-prevederile art. 89-92, art. 129 alin.(3) lit.e), alin. (4) lit. e) și lit. g), art. 139 alin.(3) lit.g)  din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
-prevederile Legii nr. 273/2006, a finanțelor publice locale, cu modificările și completările ulterioare;
[bookmark: _Hlk65660682]- prevederile art. 28 din Legea nr. 51/2006 privind serviciile comunitare de utilități publice, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
- prevederile Legii nr. 101/2006 privind serviciul de salubrizare a localităților, republicată, cu modificările și completările ulterioare;  
- prevederile OUG nr. 92/2021 privind regimul deșeurilor;
În temeiul prevederilor art. 196, alin. (1), lit. a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, 
                                                            HOTARASTE:
          Art.1 Se mandateaza Asociația de Dezvoltare Intercomunitară  ”ECOO 2009” să exercite în numele Consiliului Local al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita , dreptul de a delega, prin atribuire directă, Serviciul Public de Salubritate al comunei Gura Ialomitei, judeul Ialomita, pe baza contractului de delegare a gestiunii încheiat de Asociație cu SC ADI ECO 2009 SRL.
Art.2 Secretarul general al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita , va comunica prezenta hotarare  membrilor Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara  ’’ ECOO 2009’’  ; Primarului comunei Gura Ialomitei , judetul Ialomita , pentru ducere la îndeplinire si Institutiei Prefectului-judetul Ialomita in vederea exercitarii controlului de legalitate.
Prezenta hotarare a fost adoptata cu un numar de 7 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 7 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie.
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