JUDETUL IALOMITA
COMUNA GURA IALOMITEI
-CONSILIUL LOCAL- 
 HOTARARE
privind desemnarea domnului MITU NICOLAIE consilier local delegat de catre Consiliul Local al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita, care va indeplini atributiile Viceprimarului comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita  – reprezentant care sa faca parte din Adunarea Generala a Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara ’’LUNCA DUNARII’’
           Consiliul  Local al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita;
          Avand in vedere:
-referatul de aprobare al primarului, nr.1262/24 03 2021;
-referatul secretarului general, nr.1263/24 03 2021;
-Hotararea Consiliului Local  nr. 12 din data de 12 03 2021 privind aprobarea delegarii de catre Consiliul Local al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita, a domnului consilier MITU NICOLAIE care va indeplini atributiile Viceprimarului comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita;
-Hotararea  Consiliului Local nr. 6 din data de 24 02 2021  privind desemnarea domnului BISERICA NICU, Primar al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita, reprezentant care sa faca parte din Adunarea Generala a Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara ’’LUNCA DUNARII”;
-Hotararea Consiliului Local nr. 40/15 04 2008 privind aprobarea asocierii Consiliului Local Gura Ialomitei cu Consiliul Local Mihail Kogalniceanu si cu Consiliul Local Giurgeni, in vederea constituirii  Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara ’’LUNCA DUNARII’’;
            In temeiul art. 196, alin. (1), lit. a)  din Ordonanta de Urgenta a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu  modificarile si completarile ulterioare;
HOTARASTE:
           Art. 1 Se  desemneaza si domnul MITU NICOLAIE, consilier local delegat  care va indeplini atributiile Viceprimarului comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita - reprezentant  care sa faca parte din Adunarea Generala a Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara ’’LUNCA DUNARII’’.
          Art. 2 Secretarul general al unitatii administrativ teritoriale va comunica prezenta hotarare : domnului MITU NICOLAIE , consilier local delegat care va indeplini atributiile Viceprimarului comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita – reprezentant  care sa faca parte din Adunarea Generala a Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara  ‚’’LUNCA DUNARII’’ si Institutiei Prefectului-judetul Ialomita in vederea exercitarii controlului de legalitate.
[bookmark: _GoBack]            Prezenta hotarare a fost adoptata cu un numar de 10 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 10 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 11 consilieri locali in functie .
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