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In sedinta ordinara   din data de 29  04 2021
            Lucrarile sedintei se desfasoara  in sala de sedinte a Consiliului Local al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita, prin participare fizica.
           Consiliul Local al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita a fost convocat  in sedinta ordinara din data de 29 04 2021 , ora 12,00 , in conformitate cu prevederile OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare.
           Convocarea consilierilor  s-a facut in scris . Proiectul ordinei de zi  a fost afisat la sediul Primariei si Consiliul Local Gura Ialomitei, judetul Ialomita.
            Secretarul general al unitatii administrativ teritoriale  constata prezenta unui numar de 4 consilieri locali , din numarul total de 11 consilieri locali in functie.  Lipseste domnul consilier Florea Alexandru, domnul consilier Dragan Dumitru Ionut, domnul consilier Jipa Ioan, domnul consilier Jipa Nicolae Cristian,  domnul  consilier Lupascu Ion, domnul consilier Radu Marian si domnul consilier Spanu Fanel.
         Intrucat nu sunt indeplinite conditiile legale privind desfasurarea sedintei, respectiv lipsa cvorum , aceasta sedinta nu s-a tinut (art. 137 alin. (1) din OUG nr. 57/2019). 
          Nu a fost adoptata nicio hotarare; nu a fost supusa la vot ordinea de zi ; nu a fost supus la vot procesul verbal al sedintei anterioare.
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