JUDETUL  IALOMITA
COMUNA GURA IALOMITEI
-CONSILIUL LOCAL-                                           PROCES-VERBAL
INCHEIAT ASTAZI  08 XI   2022
In sedinta extraordinara prin convocare de indata   din data de 08 XI 2022
        Lucrarile sedintei se desfasoara in sala de sedinte a Consiliului Local al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita, prin participare fizica.
          Consiliul Local al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita, a fost convocat in sedinta extraordinara prin convocare de indata din data de 08 XI   2022, ora 12,00, in conformitate cu prevederile  art. 134, alin. (4) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare.
          Convocarea consilierilor s-a facut in scris. Proiectul ordinei de zi  a fost afisat la sediul Primariei si Consiliului Local Gura Ialomitei, judetul Ialomita.
          Secretarul general al unitatii administrativ –teritoriale  constata prezenta unui numar de 6 consilieri locali din numarul total de 10 consilieri locali in functie. Lipsesc urmatorii: domnul consilier Closca Mircea ,  domnul consilier Radu Marian, domnul consilier Spanu Fanel  si domnul consilier Lupascu Ion.
          Secretarul general al unitatii administrativ teritoriale constata  ca sunt indeplinite conditiile legale pentru desfasurarea sedintei.
           La sedinta extraordinara prin convocare de indata  din data de 08 XI   2022 participa domnul Biserica Nicu, Primar al comunei Gura Ialomitei .
           Secretarul general al unitatii administrativ teritoriale supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare, respectiv al sedintei ordinare   din data de 10 10  2022 .      
          Acesta a fost aprobat cu un numar de 6 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva , din numarul de 6 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie.
         Domnul Presedinte de sedinta, Dragan Dumitru Ionut, preia conducerea sedintei si da citire ordinei de zi si o supune la vot.
         Ordinea de zi  a fost aprobata cu un numar de 6 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva , din numarul de 6 consilieri locali prezenti la sedinta , din numarul total de 10 consilieri locali in functie.
           Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare   privind aprobarea  implementarii  proiectului de investitii: ‘’Infiintarea si dotarea  centrelor de colectare prin aport voluntar in localitatile Cazanesti, Andrasesti, Gheorghe Lazar, Gura Ialomitei, din judetul Ialomita’’, in cadrul apelului de proiecte cu titlul PNRR/2022/C3/S/I.I. A, Componenta C3-Managementul  deseurilor investitia II ‘’Dezvoltarea , modernizarea si completarea sistemelor de management  integrat al deseurilor municipal la nivel de judet sau la nivel de orase/comune’’, subinvestitia I.I.A Infiintarea  de centre de colectare prin aport voluntar din Planul National de Redresare si Rezilienta (PNRR). Acest proiect a fost votat cu un numar de 6 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 6 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr. 56/08 XI 2022 privind aprobarea  implementarii  proiectului de investitii: ‘’Infiintarea si dotarea  centrelor de colectare prin aport voluntar in localitatile Cazanesti, Andrasesti, Gheorghe Lazar, Gura Ialomitei, din judetul Ialomita’’, in cadrul apelului de proiecte cu titlul PNRR/2022/C3/S/I.I. A, Componenta C3-Managementul  deseurilor investitia II ‘’Dezvoltarea , modernizarea si completarea sistemelor de management  integrat al deseurilor municipal la nivel de judet sau la nivel de orase/comune’’, subinvestitia I.I.A Infiintarea  de centre de colectare prin aport voluntar din Planul National de Redresare si Rezilienta (PNRR).
           Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare  privind    aprobarea  darii  in folosinta gratuita  catre Asociatia de Dezvoltare Intercomunitara ECOO 2009 a unui teren situat in sat Luciu, comuna Gura Ialomitei, zona fost C.A.P.. Acest proiect a fost aprobat cu un numar de 6 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva , din numarul total de 6 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr. 57/08 XI 2022 privind  aprobarea  darii  in folosinta gratuita  catre Asociatia de Dezvoltare Intercomunitara ECOO 2009 a unui teren situat in sat Luciu, comuna Gura Ialomitei, zona fost C.A.P.
           Aceste hotarari au fost adoptate urmare adresei ADI ECOO 2009 , nr. 274/04 XI 2022 si revocate hotararile consiliului local nr. 54-55/27 10 2022.
           Ordinea de zi  fiind epuizata , Presedintele de sedinta, domnul consilier  DRAGAN DUMITRU IONUT declara inchisa sedinta extraordinara prin convocare de indata din data de 08 XI 2022.
        Sedinta s-a incheiat la ora 12,30.
PRESEDINTE DE SEDINTA                                                   CONTRASEMNEAZA
CONSILIER LOCAL                                                               SECRETAR GENERAL
DRAGAN DUMITRU IONUT                                                  IVASCU STEFANA
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