JUDETUL  IALOMITA
COMUNA GURA IALOMITEI
-CONSILIUL LOCAL-                                           PROCES-VERBAL
INCHEIAT ASTAZI  08 12   2022
In sedinta extraordinara prin convocare de indata   din data de 08 12  2022
        Lucrarile sedintei se desfasoara in sala de sedinte a Consiliului Local al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita, prin participare fizica.
          Consiliul Local al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita, a fost convocat in sedinta extraordinara prin convocare de indata din data de 08 12  2022, ora 15,00, in conformitate cu prevederile  art. 134, alin. (4) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare.
          Convocarea consilierilor s-a facut in scris. Proiectul ordinei de zi  a fost afisat la sediul Primariei si Consiliului Local Gura Ialomitei, judetul Ialomita.
          Secretarul general al unitatii administrativ –teritoriale  constata prezenta unui numar de 9 consilieri locali din numarul total de 10 consilieri locali in functie. Lipseste domnul consilier Jipa Nicolae –Cristian.
          Secretarul general al unitatii administrativ teritoriale constata  ca sunt indeplinite conditiile legale pentru desfasurarea sedintei.
           La sedinta extraordinara prin convocare de indata  din data de 08 12  2022 participa domnul Biserica Nicu, Primar al comunei Gura Ialomitei .
           Secretarul general al unitatii administrativ teritoriale supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare, respectiv al sedintei ordinare  din data de 17 XI   2022 .      
          Acesta a fost aprobat cu un numar de 9 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva , din numarul de 9 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie.
          Domnul Presedinte de sedinta, Spanu Fanel , preia conducerea sedintei si da citire ordinei de zi.
         Ordinea de zi  a fost aprobata cu un numar de 9 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva , din numarul de 9 consilieri locali prezenti la sedinta , din numarul total de 10 consilieri locali in functie.
          Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare nr. 41/05 12 2022 privind aprobarea revocarii unor hotarari ( nr. 24/24 05 2022 privind aprobarea concesionarii prin licitatie publica  a unor suprafete de teren apartinand domeniului privat al comunei Gura Ialomitei; nr. 25/24 05 2022 privind aprobarea studiului de oportunitate , a documentatiei de atribuire si a caietului de sarcini privind concesionarea unei suprafete de 400 ha  din 708, 6850 ha teren extravilan neproductiv apartinand domeniului privat al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita; nr. 41/16 08 2022 privind aprobarea concesionarii prin licitatie publica a unei suprafete de 1000 mp, teren intravilan, apartinand domeniului privat al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita) intocmit ca urmare adreselor Institutiei Prefectului-judetul Ialomita referitoare la controlul legalitatii actelor administrative.
[bookmark: _GoBack]           Acest proiect de hotarare a fost votat cu un numar de 9 voturi pentru , cu un numar de 0 voturi abtineri , cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 9 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr. 61 /08 12 2022 privind revocarea unor hotarari.           
         Ordinea de zi  fiind epuizata , Presedintele de sedinta, domnul consilier  SPANU FANEL  declara inchisa sedinta extraordinara prin convocare de indata din data de 08 12  2022.
        Sedinta s-a incheiat la ora 15,30.
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