JUDETUL IALOMITA
COMUNA GURA IALOMITEI
-CONSILIUL LOCAL-
HOTARARE 
  privind imputernicirea domnului BISERICA NICU primar al comunei GURA IALOMITEI, judetul IALOMITA sa voteze  si sa semneze in Adunarea Generala a Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara ”ECOO 2009’’  toate documentele  necesare  in vederea implementarii proiectului ’’Sprijin pentru pregatirea portofoliului de proiecte in vederea atingerii  obiectivelor prevazute prin Planul Judetean de Gestionare a Deseurilor  in judetul Ialomita”

           Consiliul local al  comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita;
           Avand in vedere:
-adresa Consiliului Judetean Ialomita  nr. 30474/2022-K din 22 11 2022;
-referatul de aprobare al primarului, nr. 5658/09 12 2022;
-referatul compartimentului de resort, nr.5690/12 12 2022; 
           In conformitate cu ;
-prevederile Legii nr. 273/2006 privind finantele publice locale , cu modificarile si completarile ulterioare;
-prevederile Legii  nr. 51/2006 privind serviciile comunitare de utilitati publice , republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;
-prevederile Legii nr. 101/2006 privind serviciul de salubrizare a localitatilor , republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;
-prevederile O.U.G. nr. 92/2021 privind regimul deseurilor;
           In temeiul   art. 89-91; art. 196, alin. (1), lit. a)  din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ , cu modificarile si completarile ulterioare;
HOTARASTE:
           Art. 1 Se imputerniceste   domnul BISERICA NICU , primar al comunei GURA IALOMITEI, judetul IALOMITA , si reprezentant legal , sa voteze in Adunarea Generala a Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara  ’’ECOO 2009’’ si sa semneze toate documentele necesare  in vederea implementarii proiectului ”Sprijin  pentru pregatirea portofoliului  de proiecte in vederea atingerii obiectivelor prevazute in Planul Judetean de Gestionare a Deseurilor in judetul Ialomita’’, finantat din Programul Operational Infrastructura Mare 2014-2020, Axa Prioritara 3 – Dezvoltarea Infrastructurii de mediu in conditii de management  eficient a resurselor, Obiectivul Specific 3.1. Reducerea numarului depozitelor neconforme si cresterea gradului de pregatire pentru reciclare a deseurilor in Romania’’.
           Art. 2 Secretarul general al comunei Gura Ialomitei va comunica prezenta hotarare Primarului comunei Gura Ialomitei; Consiliului Judetean Ialomita; Adunarii Generale a Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara  ’’ECOO 2009’’ si Institutiei Prefectului-judetul Ialomita in vederea exercitarii controlului de legalitate.
[bookmark: _GoBack]           Prezenta hotarare a fost adoptata cu un numar de 9 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 9 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie.
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