JUDETUL  IALOMITA
COMUNA GURA IALOMITEI
-CONSILIUL LOCAL-                                           PROCES-VERBAL
INCHEIAT ASTAZI  05 01 2023
In sedinta extraordinara prin convocare de indata   din data de 05 01 2023
        Lucrarile sedintei se desfasoara in sala de sedinte a Consiliului Local al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita, prin participare fizica.
          Consiliul Local al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita, a fost convocat in sedinta extraordinara prin convocare de indata din data de 05 01 2023 , ora 12,00, in conformitate cu prevederile  art. 134, alin. (4) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare.
          Convocarea consilierilor s-a facut in scris. Proiectul ordinei de zi  a fost afisat la sediul Primariei si Consiliului Local Gura Ialomitei, judetul Ialomita.
          Secretarul general al unitatii administrativ –teritoriale  constata prezenta unui numar de 6 consilieri locali din numarul total de 10 consilieri locali in functie. Lipsesc urmatorii:  domnul consilier Closca Mircea ,  domnul consilier Jipa Nicolae Cristian ,  domnul consilier Lupascu Ion si domnul consilier Spanu Fanel.
          Secretarul general al comunei Gura Ialomitei constata  ca sunt indeplinite conditiile legale pentru desfasurarea sedintei.
           La sedinta extraordinara prin convocare de indata  din data de 05 01 2023 participa domnul Biserica Nicu, Primar al comunei Gura Ialomitei .
           Secretarul general al unitatii administrativ teritoriale supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare, respectiv al sedintei extraordinare prin convocare de indata   din data de 29 12  2022 .      
          Acesta a fost aprobat cu un numar de 6 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva , din numarul de 6 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie.
          Domnul presedinte de sedinta ( Spanu Fanel ) lipseste . 
         Domnul consilier Dragan Dumitru Ionut il propune presedinte de sedinta pe domnul consilier MITU NICOLAIE. 
          Aceasta  propunere a fost votata cu un numar de 6 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 6 consilieri prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr. 1/05 01 2023 privind alegerea presedintelui de sedinta (MITU NICOLAIE).
        Domnul Presedinte de sedinta, domnul MITU NICOLAIE , preia conducerea sedintei si da citire ordinei de zi.
         Ordinea de zi  a fost aprobata cu un numar de 6 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva , din numarul de 6 consilieri locali prezenti la sedinta , din numarul total de 10 consilieri locali in functie.
[bookmark: _GoBack]         Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului din excedentul bugetului local (sursa A) al anului 2022 in suma de 748 139,08 lei pentru sectiunea dezvoltare . Acest proiect a fost votat cu un numar de 6 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 6 consilieri prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr. 2/05 01 2023 privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului din excedentul bugetului local (sursa A) al anului 2022 in suma de 748 139, 08 lei pentru sectiunea dezvoltare.
         Ordinea de zi  fiind epuizata , Presedintele de sedinta, domnul consilier  MITU NICOLAIE  declara inchisa sedinta extraordinara prin convocare de indata din data de 05 01 2023.
        Sedinta s-a incheiat la ora 12 20.
PRESEDINTE DE SEDINTA                                                   CONTRASEMNEAZA
CONSILIER LOCAL                                                                 SECRETAR GENERAL
MITU NICOLAIE                                                                        IVASCU STEFANA


