 JUDETUL IALOMITA
COMUNA GURA IALOMITEI  
-CONSILIUL LOCAL-  
Nr.--------/--------------------------;   
MINUTA
sedintei  extraordinare prin convocare de indata  din data de 30  01 2023
           Din numarul de 10 consilieri  locali in functie sunt prezenti un numar de 7 consilieri locali.  Lipsesc urmatorii: domnul consilier Closca Mircea, domnul consilier Dragan Dumitru Ionut, domnul consilier Jipa Nicolae Cristian .   In cadrul acestei sedinte au    fost adoptate  urmatoarele hotarari:
-h.c.l. nr. 3/30 01 2023 privind modificarea si completarea HCL nr. 56/08 XI 2022 privind implementarea proiectului de investitii : Infiintarea centrelor de colectare prin aport voluntar in localitatile Cazanesti , Andrasesti, Gheorghe Lazar, GURA Ialomitei , din judetul Ialomita’’ in cadrul apelului de proiecte  cu titlul PNRR/2022/C3/I.I.A,Componenta C3-Managementul  deseurilor investitia I.I…
-hcl nr. 4/30 01 2023  privind mandatarea reprezentantului legal al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita sa voteze in AGA a ADI ECOO 2009 tarifele de gestionare a deseurilor vegetale, a deseurilor provenite din evenimente si a deseurilor provenite din locuinte generate de activitatea de reamenajare si reabilitare a acestora, propuse de catre  operatorul serviciului de salubrizare pe raza teritoriala a comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita;
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