JUDETUL  IALOMITA
COMUNA GURA IALOMITEI
-CONSILIUL LOCAL-                                           PROCES-VERBAL
INCHEIAT ASTAZI  30 01 2023
In sedinta extraordinara prin convocare de indata   din data de 30  01 2023
        Lucrarile sedintei se desfasoara in sala de sedinte a Consiliului Local al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita, prin participare fizica.
          Consiliul Local al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita, a fost convocat in sedinta extraordinara prin convocare de indata din data de 30 01 2023 , ora 15,00, in conformitate cu prevederile  art. 134, alin. (4) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare.
          Convocarea consilierilor s-a facut in scris. Proiectul ordinei de zi  a fost afisat la sediul Primariei si Consiliului Local Gura Ialomitei, judetul Ialomita.
          Secretarul general al unitatii administrativ –teritoriale  constata prezenta unui numar de 7 consilieri locali din numarul total de 10 consilieri locali in functie. Lipsesc urmatorii:  domnul consilier Closca Mircea ,  domnul consilier Dragan Dumitru Ionut ,  domnul consilier Jipa Nicolae Cristian.
          Secretarul general al comunei Gura Ialomitei constata  ca sunt indeplinite conditiile legale pentru desfasurarea sedintei.
           La sedinta extraordinara prin convocare de indata  din data de 30 01 2023 participa domnul Biserica Nicu, Primar al comunei Gura Ialomitei .
           Secretarul general al unitatii administrativ teritoriale supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare, respectiv al sedintei extraordinare prin convocare de indata   din data de 05 01 2023 .      
          Acesta a fost aprobat cu un numar de 7  voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva , din numarul de 7 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie.
          Domnul Presedinte de sedinta, domnul MITU NICOLAIE , preia conducerea sedintei si da citire ordinei de zi.
         Ordinea de zi  a fost aprobata cu un numar de 7 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva , din numarul de 7 consilieri locali prezenti la sedinta , din numarul total de 10 consilieri locali in functie.
         Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind modificarea si completarea Hotararii Consiliului Local  al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita  nr. 56/08 XI 2022  privind implementarea proiectului de investitii : ‘’Infiintarea si dotarea centrelor de colectare prin aport voluntar in localitatile Cazanesti, Andrasesti, Gheorghe Lazar, Gura Ialomitei, din judetul Ialomita’’, in cadrul apelului de proiecte cu titlul PNRR/2022/C3/I.I.A, Componenta C3- Managementul deseurilor, investitia  I.I. ‘’Dezvoltarea , modernizarea si completarea sistemelor de management integrat al deseurilor municipal la nivel de judet sau la nivel de orase/comune’’,  subinvestitia I.I.A. Infiintarea de centre de colectare prin aport voluntar din Planul National de Redresare si Rezilienta (PNRR) . Acest proiect a fost votat cu un numar de 7 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 7 consilieri locali prezenti la sedinta, din umarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr. 3/30 01 2023 privind modificarea si completarea Hotararii Consiliului Local  al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita  nr. 56/08 XI 2022  privind implementarea proiectului de investitii : ‘’Infiintarea si dotarea centrelor de colectare prin aport voluntar in localitatile Cazanesti, Andrasesti, Gheorghe Lazar, Gura Ialomitei, din judetul Ialomita’’, in cadrul apelului de proiecte cu titlul PNRR/2022/C3/I.I.A, Componenta C3- Managementul deseurilor, investitia  I.I. ‘’Dezvoltarea , modernizarea si completarea sistemelor de management integrat al deseurilor municipal la nivel de judet sau la nivel de orase/comune’’,  subinvestitia I.I.A. Infiintarea de centre de colectare prin aport voluntar din Planul National de Redresare si Rezilienta (PNRR).
[bookmark: _GoBack]          Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind mandatarea reprezentantului legal  al Comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita sa voteze in Adunarea Generala a Asociatilor din cadrul A.D.I. ECOO 2009 tarifele de gestionare a deseurilor vegetale, a deseurilor provenite din evenimente si a deseurilor provenite din locuinte generate de activitatea de reamenajare si reabilitare a acestora, propuse  de catre operatorul serviciului de salubrizare pe raza teritoriala a Comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita.Acest proiect a fost votat cu un numar de 7 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 7 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr. 4/30 01 2023 privind mandatarea reprezentantului legal  al Comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita sa voteze in Adunarea Generala a Asociatilor din cadrul A.D.I. ECOO 2009 tarifele de gestionare a deseurilor vegetale, a deseurilor provenite din evenimente si a deseurilor provenite din locuinte generate de activitatea de reamenajare si reabilitare a acestora, propuse  de catre operatorul serviciului de salubrizare pe raza teritoriala a Comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita.
         Ordinea de zi  fiind epuizata , Presedintele de sedinta, domnul consilier  MITU NICOLAIE  declara inchisa sedinta extraordinara prin convocare de indata din data de 30 01 2023.
        Sedinta s-a incheiat la ora 15 ,40.
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