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                                                                            PROCES-VERBAL
INCHEIAT ASTAZI  28 03 2023
In sedinta extraordinara prin convocare de indata   din data de 28 03 2023
        Lucrarile sedintei se desfasoara in sala de sedinte a Consiliului Local al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita, prin participare fizica.
          Consiliul Local al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita, a fost convocat in sedinta extraordinara prin convocare de indata din data de 28 03   2023 , ora 12,00, in conformitate cu prevederile  art. 134, alin. (4) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare.
          Convocarea consilierilor s-a facut in scris. Proiectul ordinei de zi  a fost afisat la sediul Primariei si Consiliului Local Gura Ialomitei, judetul Ialomita.
          Secretarul general al unitatii administrativ –teritoriale  constata prezenta unui numar de 8 consilieri locali din numarul total de 10 consilieri locali in functie. Lipsesc urmatorii:  domnul consilier Closca Mircea si domnul consilier Florea Alexandru.
          Secretarul general al comunei Gura Ialomitei constata  ca sunt indeplinite conditiile legale pentru desfasurarea sedintei.
           La sedinta extraordinara prin convocare de indata  din data de 28 03 2023 participa domnul Biserica Nicu, Primar al comunei Gura Ialomitei .
         Secretarul general al unitatii administrativ teritoriale supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare, respectiv al sedintei extraordinare prin convocare de indata   din data de 09 03  2023 .      
          Acesta a fost aprobat cu un numar de 8  voturi pentru, cu un numar de  0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva , din numarul de 8 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie.
          Domnul Presedinte de sedinta, domnul JIPA IOAN , preia conducerea sedintei si da citire ordinei de zi.
         Ordinea de zi  a fost aprobata cu un numar de 8 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva , din numarul de 8 consilieri locali prezenti la sedinta , din numarul total de 10 consilieri locali in functie.
         Presedintele de sedinta , domnul consilier JIPA IOAN supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea rectificarii bugetului local pe luna martie anul 2023 . Acest proiect a fost votat cu un numar de 8 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 8 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata astfel hotararea nr. 10/28 03 2023 privind aprobarea rectificarii bugetului local pe luna martie anul 2023.
          Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico economici actualizati pentru obiectivul de investitii ‘’Modernizare iluminat stradal in comuna Gura Ialomitei, judetul Ialomita’’. Acest proiect a fost votat cu un numar de 8 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 8 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr. 11/28 03 2023 privind aprobarea indicatorilor tehnico economici actualizati pentru obiectivul de investitii ‘’Modernizare iluminat stradal in comuna Gura Ialomitei, judetul Ialomita’’.
          Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare  privind aprobarea organizarii retelei scolare de pe raza comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita,  pentru anul scolar 2023-2024. Acest proiect a fost votat cu un numar de 8 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 8 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr. 12/28 03 2023 privind aprobarea organizarii retelei scolare de pe raza comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita, pentru anul scolar 2023-2024.
         Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea revocarii unei hotarari( nr. 33/07 07 2022 privind aprobarea atribuirii in folosinta gratuita a unei incaperi in suprafata de 16 mp dintr-o cladire  reprezentand vestiarul stadionului Gloria Gura Ialomitei si aprobarea incheierii unui contract de comodat intre Primaria si Consiliul Local Gura Ialomitei si Asociatia Club Sportiv Gloria Gura Ialomitei). Acest proiect a fost votat cu un numar de 8 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 8 consilieri locali prezenti la sedinta , din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr. 13/28 03 2023 privind aprobarea revocarii unei hotarari.
         A fost adusa la cunostinta Consiliului Local Gura Ialomitei, referatul domnului Mitu Nicolaie , consilier local, inregistrat de catre Primaria Gura Ialomitei, judetul Ialomita , sub nr. 665/22 02 2023 , prin care solicita completarea consiliului local cu un consilier local.
         Referitor la urmatorul supleant, Partidul ALDE nu a nominalizat urmatorul supleant , desi a fost solicitat prin adresa transmisa pe e-mail , prin posta si telefonic.
          Secretarul comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita a pus la dispozitia domnilor consilieri locali formulare in vederea completarii declaratiilor de avere si de interese pana la data de 15 iunie.
           Ordinea de zi  fiind epuizata , Presedintele de sedinta, domnul consilier JIPA IOAN declara inchisa sedinta extraordinara prin convocare de indata din data de 28  03 2023.
        Sedinta s-a incheiat la ora 12,30.
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