JUDETUL IALOMITA
COMUNA GURA IALOMITEI
-PRIMAR-
PROIECT DE HOTARARE
Privind aprobarea majorarii salariilor pentru functionarii publici si personalul contractual
           Primarul comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita;
            Avand in vedere;
[bookmark: _GoBack]-referatul de aprobare al domnului BISERICA NICU, Primar al  comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita, inregistrat de catre Primaria comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita, sub nr. --------/------------------------------; referat contabil nr. -----------/----------------------------;
-procesul verbal de consultare sindicala,  intocmit de catre doamna Radu Radita, reprezentant al sindicatului functionarilor publici cu consultarea domnului BISERICA NICU, PRIMAR , inregistrat de catre Primaria comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita, sub nr. ----------/----------------------------------;
-prevederile art. 11 din  Legea cadru  nr. 153/2017 privind salarizarea personalului platit din fonduri publice, cu modificarile si completarile ulterioare;
-prevederile Legii nr. 103/2023 privind aprobarea OUG nr. 115/2022 pentru completarea art. 1 din OUG nr. 130/2021 privind unele masuri fiscal bugetare, prorogarea unor termene , precum si pentru modificarea si completarea unor acte normative;
          In temeiul art. 136; art. 49, alin. (1)  din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare;
PROPUNE:
           Art. 1 Aprobarea majorarii salariilor de baza pentru functionarii publici si personalul contractual din cadrul familiei ocupationale ’’ Administratie” din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita, conform anexei  nr. 1 la prezentul proiect de hotarare.
          Art. 2 Primarul comunei si contabilul unitatii vor duce la indeplinire prevederile hotararii ce va fi adoptata.
INITIATOR PROIECT DE HOTARARE                                                               AVIZAT
PRIMAR                                                                                                    SECRETAR GENERAL
BISERICA NICU                                                                                               IVASCU STEFANA
