  JUDETUL IALOMITA
COMUNA GURA IALOMITEI  
-CONSILIUL LOCAL-  
Nr.--------/--------------------------;                           MINUTA
sedintei  extraordinare prin convocare de indata  din data de 04 05 2023
           Din numarul de 10 consilieri  locali in functie sunt prezenti un numar de 7 consilieri locali.  Lipsesc urmatorii: domnul consilier Closca Mircea ,   domnul consilier Dragan Dumitru Ionut si domnul consilier Spanu Fanel   .  In cadrul acestei sedinte au    fost adoptate  urmatoarele hotarari:
-h.c.l. nr. 17/04 05 2023 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici a devizului general si D.A.L.I. pentru proiectul ‘’REABILITARE SI MODERNIZARE SCOALA GIMNAZIALA , comuna GURA IALOMITEI, judetul IALOMITA’’ , din cadrul apelului de proiecte din Planul National de Redresare si Rezilienta (PNRR) , COMPONENTA C10-Fondul local, 1,3-Reabilitarea moderata a cladirilor publice  pentru a imbunatati serviciile publice prestate la nivelul unitatilor administrativ teritoriale
-h.c.l. nr. 18/04 05 2023 privind aprobarea indicatorilor tehnico+economici,  D.A.L.I. si a deviyului general si pentru proiectul ‘’REABILITARE SI MODERNIZARE SEDIU PRIMARIE, comuna GURA IALOMITEI, judetul IALOMITA’’ din cadrul apelului de proiecte din Planul National de Redresare si Rezilienta (PNRR), COMPONENTA C10- Fondul local , 1,3-Reabilitarea moderata a cladirilor publice pentru a imbunatati serviciile publice prestate la nivelul unitatilor administrativ –teritoriale;
-h.c.l. nr. 19/04 05 2023 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici a devizului general si D.A.L.I. pentru proiectul ‘’REABILITARE SI MODERNIZARE CAMIN CULTURAL, comuna GURA IALOMITEI, judetul IALOMITA, din cadrul apelului de proiecte din Planul National de Redresare si Rezilienta (PNRR) , COMPONENTA  C10-Fondul Local, 1,3-Reabilitarea moderata a cladirilor publice pentru a imbunatati serviciile publice prestate la nivelul unitatilor administrativ – teritoriale;
-h.c.l. nr. 20/04 05 2023 privind modificarea Hotararii Consiliului Local al comunei Gura Ialomitei nr. 40 din 05 XI 2021 privind aprobarea Documentatiei de avizare a lucrarilor de interventii, a indicatorilor tehnico-ecomonici si a devizului general actualizat  pentru obiectivul de investitii: MODERNIZARE  DRUMURI PUBLICE IN COMUNA GURA IALOMITEI CU SATELE COMPONENTE, JUDETUL IALOMITA, aprobat pentru finantare prin Programul national de investitii ‘’Anghel Saligny’’ , precum si a sumei reprezentand categoriile de cheltuieli finantate de la bugetul local  pentru realizarea obiectivului;
[bookmark: _GoBack]-h.c.l. nr. 21/04 05 2023 privind aprobarea Cererii de finantare si a Devizului general estimative al obiectivului de investitii ‘’Extindere sistem de canalizare in comuna Gura Ialomitei, judetul Ialomita, in vederea includerii la finantare prin Programul National de Investitii ‘’Anghel Saligny’’;
     Sedinta s-a incheiat la ora 12,30.
PRESEDINTE DE SEDINTA                                                        CONTRASEMNEAZA
    CONSILIER                                                                             SECRETAR GENERAL  
    JIPA IOAN                                                                                  IVASCU STEFANA                                                                            

