  JUDETUL IALOMITA
COMUNA GURA IALOMITEI  
-CONSILIUL LOCAL-  
Nr.--------/--------------------------;                           MINUTA
sedintei  extraordinare prin convocare de indata  din data de 15  06 2023
           Din numarul de 10 consilieri  locali in functie sunt prezenti un numar de 9 consilieri locali.  Lipseste domnul consilier Closca Mircea  .  In cadrul acestei sedinte au    fost adoptate  urmatoarele hotarari:
-nr. 23/15 06 2023 privind aprobarea actualizarii contravalorii alocatiei valorice a normelor de hrana acordate personalului compartimentului POLITIA LOCALA din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita;
-nr. 24/15 06 2023 privind aprobarea a documentatiei  tehnico-economice , a indicatorilor tehnico-economici si a cofinantarii pentru obiectivul de investitii “Construire teren multifunctional Scoala Luciu” in comuna Gura Ialomitei, judetul Ialomita;
-nr. 25/15 06 2023 privind aprobarea modificarii  anexei la Hotararea Consiliului Local  nr. 27/24 06 2022 privind aprobarea Strategiei de dezvoltare locala 2022-2027;
-nr. 26 /15 06 2023 privind aprobarea infiintarii Serviciului de iluminat public al comunei GURA IALOMITEI, Judetul Ialomita, a Regulamentului de organizare si functionare a serviciului de iluminat public, a Caietului de sarcini, a Studiului de oportunitate si a modalitatii  de gestiune a acestuia;
[bookmark: _GoBack]-nr. 27/15 06 2023 privind aprobarea Statutului,  actualizat, al Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara ADI ECOO 2009;
- nr. 28/15 06 2023 privind aprobarea participarii comunei GURA IALOMITEI, Judetul Ialomita  la  Parteneriatul LEADER cu denumirea “Parteneriatul  LEADER Ialomita EST 2023-2027”;
 Sedinta s-a incheiat la ora 12,30.
PRESEDINTE DE SEDINTA                                                        CONTRASEMNEAZA
    CONSILIER                                                                             SECRETAR GENERAL  
    JIPA IOAN                                                                                  IVASCU STEFANA                                                                            

