JUDETUL  IALOMITA
COMUNA GURA IALOMITEI
-CONSILIUL LOCAL-          
                                                                            PROCES-VERBAL
INCHEIAT ASTAZI  15 06  2023
In sedinta extraordinara prin convocare de indata   din data de15 06 2023
        Lucrarile sedintei se desfasoara in sala de sedinte a Consiliului Local al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita, prin participare fizica.
          Consiliul Local al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita, a fost convocat in sedinta extraordinara prin convocare de indata din data de 15 06  2023 , ora 12,00, in conformitate cu prevederile  art. 134, alin. (4) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare.
          Convocarea consilierilor s-a facut in scris. Proiectul ordinei de zi  a fost afisat la sediul Primariei si Consiliului Local Gura Ialomitei, judetul Ialomita.
          Secretarul general al unitatii administrativ –teritoriale  constata prezenta unui numar de 9 consilieri locali din numarul total de 10 consilieri locali in functie. Lipseste domnul consilier Closca Mircea. 
          Secretarul general al comunei Gura Ialomitei constata  ca sunt indeplinite conditiile legale pentru desfasurarea sedintei.
           La sedinta extraordinara prin convocare de indata  din data de 15 06 2023 participa domnul Biserica Nicu, Primar al comunei Gura Ialomitei .
         Secretarul general al unitatii administrativ teritoriale supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare, respectiv al sedintei  ordinare   din data de 29 05   2023 .      
          Acesta a fost aprobat cu un numar de 9  voturi pentru, cu un numar de  0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva , din numarul de 9 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie.
          Domnul Presedinte de sedinta, domnul JIPA IOAN , preia conducerea sedintei si da citire ordinei de zi.
         Ordinea de zi  a fost aprobata cu un numar de 9 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva , din numarul de 9 consilieri locali prezenti la sedinta , din numarul total de 10 consilieri locali in functie.
         Presedintele de sedinta , domnul consilier JIPA IOAN , supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea actualizarii  contravalorii alocatiei valorice a normelor de hrana acordate personalului compartimentului POLITIA LOCALA  din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita. Acest proiect a fost votat cu un numar de 9 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din umarul de 9 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr. 23/15 06 2023 privind aprobarea actualizarii  contravalorii alocatiei valorice a normelor de hrana acordate personalului compartimentului POLITIA LOCALA  din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita.
           Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea a documentatiei tehnico-economice , a indicatorilor tehnico-economici si a cofinantarii pentru obiectivul de investitii “Construire teren multifunctional Scoala Luciu ‘’ in comuna Gura Ialomitei, judetul Ialomita.  Acest proiect a fost votat cu un numar de 9 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din umarul de 9 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr. 24/15 06 2023 privind aprobarea a documentatiei tehnico-economice , a indicatorilor tehnico-economici si a cofinantarii pentru obiectivul de investitii “Construire teren multifunctional Scoala Luciu ‘’ in comuna Gura Ialomitei, judetul Ialomita.
          Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea modificarii anexei la Hotararea Consiliului Local nr. 27/24 06 2022 privind aprobarea Strategiei de dezvoltare locala 2022-2027 . Acest proiect a fost votat cu un numar de 9 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din umarul de 9 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr. 25/15 06 2023 privind aprobarea modificarii anexei la Hotararea Consiliului Local nr. 27/24 06 2022 privind aprobarea Strategiei de dezvoltare locala 2022-2027 .
          Presedintele de sedinta  supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea infiintarii Serviciului de iluminat public al comunei GURA IALOMITEI, judetul Ialomita , a Regulamentului de organizare si functionare a serviciului de iluminat public , a Caietului de sarcini , a Studiului de oportunitate si a modalitatii  de gestiune a acestuia. Acest proiect a fost votat cu un numar de 9 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din umarul de 9 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr. 26/15 06 2023 privind aprobarea infiintarii Serviciului de iluminat public al comunei GURA IALOMITEI, judetul Ialomita , a Regulamentului de organizare si functionare a serviciului de iluminat public , a Caietului de sarcini , a Studiului de oportunitate si a modalitatii  de gestiune a acestuia.
          Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare  privind aprobarea Statutului actualizat, al Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara  ADI ECOO 2009 . Acest proiect a fost votat cu un numar de 9 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din umarul de 9 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr. 27/15 06 2023 privind aprobarea Statutului actualizat, al Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara  ADI ECOO 2009.
          Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare  privind aprobarea participarii comunei GURA IALOMITEI , Judetul Ialomita , la Parteneriatul LEADER cu denumirea  ‘’Parteneriatul LEADER Ialomita EST 2023-2027’’. Acest proiect a fost votat cu un numar de 9 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din umarul de 9 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr.28/15 06 2023 privind aprobarea participarii comunei GURA IALOMITEI , Judetul Ialomita , la Parteneriatul LEADER cu denumirea  ‘’Parteneriatul LEADER Ialomita EST 2023-2027’.
[bookmark: _GoBack]           Ordinea de zi  fiind epuizata , Presedintele de sedinta, domnul consilier JIPA IOAN declara inchisa sedinta extraordinara prin convocare de indata din data de 15 06  2023.
        Sedinta s-a incheiat la ora 12,30.
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