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PROIECT DE HOTĂRÂRE
[bookmark: _Hlk146137242]privind aprobarea Proiectului tehnic de execuție, a devizului general și a indicatorilor tehnico-economici  la faza Proiect Tehnic  pentru obiectivul de investiții ,,REABILITARE SI MODERNIZARE CAMIN CULTURAL  , comuna GURA IALOMITEI , judetul IALOMITA ,Planul National de Redresare si Rezilienta (PNRR) , COMPONENTA C10- Fondul Local ,- I.3 – Reabilitarea moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul unităților administrativ-teritoriale „
Primarul comunei Gura Ialomitei,  judeţul Ialomiţa;
Având în vedere:
-Devizul General la faza Proiect Tehnic al obiectivului de investiții ,,REABILITARE SI MODERNIZARE CAMIN CULTURAL  , comuna GURA IALOMITEI , judetul IALOMITA 
-Contractul de finanțare nr. 8814 / 23.01.2023 pentru acordarea finanțării obiectivului de investiții ,,REABILITARE SI MODERNIZARE CAMIN CULTURAL  , comuna GURA IALOMITEI , judetul IALOMITA;
	Examinînd :
-prevederile art. 120 și art. 121 alin. (1) și (2) din Constituția României, republicată;
-prevederile art. 8 și 9 din Carta europeană a autonomiei locale, adoptată la Strasbourg la 15 octombrie 1985, ratificată prin Legea nr. 199/1997;
-prevederile art. 7 alin. (2) și art. 1166 și următoarele din Legea nr. 287/2009 privind Codul civil, republicată, cu modificările ulterioare, referitoare la contracte sau convenții;
-prevederile Legii nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare;
-prevederile art. 9, secțiunea a 4-a, respectiv anexa nr. 5 din H.G. nr. 907 / 2016  privind etapele de elaborare şi conţinutul-cadru al documentaţiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiţii finanţate din fonduri publice, precum şi a structurii şi metodologiei de elaborare a devizului general pentru obiective de investiţii şi lucrări de intervenţii;
-prevederile Ordinului nr. 444 din 24.03.2022 al ministrului dezvoltării, lucrărilor publice și administrației pentru aprobarea Ghidului specific privind regulile și condițiile aplicabile finanțării din fondurile europene aferente Planului național de redresare și reziliență în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022.
În temeiul prevederilor art. 36 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57 din 2019 privind Codul administrativ, 

PROPUNE;

[bookmark: tree%252374]Art.1. Aprobarea  Proiectului Tehnic de executie al obiectivului de investiții ,,REABILITARE SI MODERNIZARE CAMIN CULTURAL  , comuna GURA IALOMITEI , judetul IALOMITA”.
Art.2.  Aprobarea  indicatorilor  tehnico-economici la faza Proiect Tehnic de execuție pentru obiectivul de investiții ,,REABILITARE SI MODERNIZARE CAMIN CULTURAL  , comuna GURA IALOMITEI , judetul IALOMITA conform anexei nr. 1 la prezentul proiect de  hotărâre.
Art.3. Aprobarea  devizului general la faza Proiect Tehnic aferent obiectivul de investiții ,,REABILITARE SI MODERNIZARE CAMIN CULTURAL  , comuna GURA IALOMITEI , judetul IALOMITA conform anexei nr. 2 la prezentul proiect de hotărâre.
[bookmark: _Hlk146137448]Art.4. Secretarul general al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita,  va  comunica hotararea ce va fi adoptata : spre aducere la îndeplinire, Primarului comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita ; Compartimentului financiar-contabil, impozite/taxe, executari silite al Primăriei comunei Gura Ialomitei si Institutiei Prefectului-judetul Ialomita in vederea exercitarii controlului de legalitate;  urmând a fi publicată în Monitorul Oficial Local al comunei Gura Ialomitei. 
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