COMUNA GURA IALOMITEI
-Secretar general –
Nr. -------/---------------------;               

[bookmark: _GoBack]                                                                      PROIECT ORDINE DE ZI
SEDINTA EXTRAORDINARA PRIN CONVOCARE DE INDATA DIN DATA DE  27 09 2023, ORA 12,00
(Intocmit  in baza art. 135 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ)
-aprobarea rectificarii bugetului local pe luna septembrie anul 2023;
-aprobarea derularii ‘’Programului pentru scoli al Romaniei’’ in perioada 2023-2029 pe raza teritoriala a Unitatii Administrativ Teritoriale GURA IALOMITEI;
--aprobarea Documentatiei de avizare a lucrarilor de interventii, a indicatorilor  tehnico-economici si a devizului general actualizat pentru obiectivul de investitii:  MODERNIZARE DRUMURI PUBLICE IN COMUNA GURA IALOMITEI CU SATELE COMPONENTE, JUDETUL IALOMITA, aprobat pentru finantare prin Programul national de investitii ‘’Anghel Saligny’’, precum si a sumei reprezentand categoriile de cheltuieli finantate de la bugetul local  pentru realizarea obiectivului;
-aprobarea Proiectului tehnic de executie , a devizului general si a indicatorilor tehnico-economici  la faza Proiect  Tehnic pentru obiectivul de investitii ‘’REABILITARE  SI MODERNIZARE CAMIN CULTURAL, comuna GURA IALOMITEI,judetul IALOMITA, Planul National  de Redresare si Rezilienta (PNRR) , COMPONENTA C10-Fondul Local , -1.3.-Reabilitarea moderata  a cladirilor publice pentru a imbunatati serviciile publice prestate la nivelul unitatilor administrativ teritoriale’’;
--aprobarea Proiectului tehnic de executie , a devizului general si a indicatorilor tehnico-economici  la faza Proiect  Tehnic pentru obiectivul de investitii ‘’REABILITARE  SI MODERNIZARE  SEDIU PRIMARIE, comuna GURA IALOMITEI,judetul IALOMITA, Planul National  de Redresare si Rezilienta (PNRR) , COMPONENTA C10-Fondul Local , -1.3.-Reabilitarea moderata  a cladirilor publice pentru a imbunatati serviciile publice prestate la nivelul unitatilor administrativ teritoriale’’;
-aprobarea Proiectului tehnic de executie , a devizului general si a indicatorilor tehnico-economici  la faza Proiect  Tehnic pentru obiectivul de investitii ‘’REABILITARE  SI MODERNIZARE SCOALA GIMNAZIALA, comuna GURA IALOMITEI,judetul IALOMITA, Planul National  de Redresare si Rezilienta (PNRR) , COMPONENTA C10-Fondul Local , -1.3.-Reabilitarea moderata  a cladirilor publice pentru a imbunatati serviciile publice prestate la nivelul unitatilor administrativ teritoriale’’;
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