JUDETUL  IALOMITA
COMUNA GURA IALOMITEI
-CONSILIUL LOCAL-          
                                                                            PROCES-VERBAL
INCHEIAT ASTAZI  27 09   2023
In sedinta extraordinara prin convocare de indata   din data de 27 09 2023
        Lucrarile sedintei se desfasoara in sala de sedinte a Consiliului Local al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita, prin participare fizica.
          Consiliul Local al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita, a fost convocat in sedinta extraordinara prin convocare de indata din data de 27 09   2023 , ora 12,00, in conformitate cu prevederile  art. 134, alin. (4) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare.
          Convocarea consilierilor s-a facut in scris. Proiectul ordinei de zi  a fost afisat la sediul Primariei si Consiliului Local Gura Ialomitei, judetul Ialomita.
          Secretarul general al unitatii administrativ –teritoriale  constata prezenta unui numar de 7 consilieri locali din numarul total de 10 consilieri locali in functie. Un consilier din cei 7 a votat  telefonic (Papa Silvian). Lipsesc urmatorii:  domnul consilier Closca Mircea, domnul consilier  Florea Alexandru si domnul consilier Jipa Nicolae Cristian.
          Secretarul general al comunei Gura Ialomitei constata  ca sunt indeplinite conditiile legale pentru desfasurarea sedintei.
           La sedinta extraordinara prin convocare de indata  din data de 27 09 2023 participa domnul Biserica Nicu, Primar al comunei Gura Ialomitei  si doamna Radu Radita , contabilul unitatii.
         Secretarul general al unitatii administrativ teritoriale supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare, respectiv al sedintei extraordinare  din data de 29 08 2023 .      
          Acesta a fost aprobat cu un numar de 6  voturi pentru, cu un numar de  0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva , din numarul de 6 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie.
          Domnul Presedinte de sedinta, domnul SPANU FANEL  , preia conducerea sedintei si da citire ordinei de zi.
         Ordinea de zi  a fost aprobata cu un numar de 6 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva , din numarul de 6 consilieri locali prezenti la sedinta , din numarul total de 10 consilieri locali in functie.
          Domnul consilier Jipa Ioan : intrucat in proiectul de hotarare privind aprobarea rectificarii bugetului local este mentionat aport capitat SC Apa Canal eu  voi vota abtinere la acest proiect;
           Domnul Primar il contacteaza telefonic  pe domnul consilier Papa Sivian care mentioneaza faptul ca voteaza pentru la toate punctele de pe ordinea de zi . Consiliull local este de acord intrucat daca nu voteaza ‘’pentru’’ domnul Jipa Ioan  nu poate fi adoptata hotararea privind aprobarea rectificarii bugetului local pe luna septembrie , 2023.
         Domnul Biserica Nicu: la drumuri avem aprobat 140 mil; avem proiect; facem licitatie cu clauza suspensiva, daca nu semnam contractul de finantare  nu incepe executia; partea de canalizare este legata de drumuri; nu te lasa sa asfaltezi  si apoi sa spargi; trebuie sa apara H.G. pentru sume ; sa luam finantare pentru ambele: drumuri si canalizare(PNRR).
          Presedintele de sedinta , domnul consilier SPANU FANEL  , supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea rectificarii bugetului local pe luna septembrie anul 2023. Acest proiect a fost votat cu un numar de 6 voturi pentru, cu un numar de 1 vot abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 7 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr. 33/27 09  2023 privind aprobarea rectificarii bugetului local pe luna septembrie anul 2023.
           Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea  derularii ‘’Programului  pentru scoli al Romaniei’’ in perioada 2023-2029 pe raza teritoriala a Unitatii Administrativ Teritoriale GURA IALOMITEI. Acest proiect a fost votat cu un numar de 7 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 7 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr. 34/27 09 2023  privind derularea ‘’Programului pentru scoli al Romaniei’’ in perioada 2023-2029 pe raza teritoriala a Unitatii administrativ teritoriala GURA IALOMITEI.
          Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea Documentatiei de avizare a lucrarilor de interventii , a indicatorilor  tehnico-economici si a devizului general actualizat  pentru obiectivul de investitii: ‘’MODERNIZARE DRUMURI PUBLICE IN COMUNA GURA IALOMITEI CU SATELE  COMPONENTE, JUDETUL IALOMITA, aprobat pentru finantare prin Programul national de investitii ‘’Anghel Saligny’’, precum si a sumei reprezentand  categoriile de cheltuieli finantate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului. Acest proiect a fost votat cu un numar de 7 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva , din numarul de 7 consilieri locali prezenti la sedinta, din  numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr. 35/27 09 2023 privind aprobarea Documentatiei de avizare a lucrarilor de interventii, a indicatorilor  tehnico-economici, si a devizului general actualizat pentru obiectivul de investitii: ‘’MODERNIZARE DRUMURI PUBLICE IN COMUNA GURA IALOMITEI CU SATELE COMPONENTE, JUDETUL IALOMITA, aprobat pentru finantare prin Programul national de investitii ‘’ Anghel Saligny”, precum si a sumei reprezentand categoriile de cheltuieli  finantate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.
             Presedintele de sedinta  supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea Proiectului tehnic  de executie, a devizului general si a indicatorilor tehnico-economici  la Faza Proiect Tehnic pentru obiectivul de investitii: ‘’REABILITARE SI MODERNIZARE CAMIN CULTURAL, comuna GURA IALOMITEI, judetul IALOMITA, Planul National de Redresare si Rezilienta (PNRR)-COMPONENTA C10, -1.3.-Reabilitarea moderata  a cladirilor publice pentru a imbunatati serviciile publice prestate la nivelul unitatilor administrativ-teritoriale. Acest proiect a fost votat cu un numar de 7 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 7 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie  si adoptata hotararea nr. 36/27 09 2023 privind aprobarea Proiectului tehnic  de executie, a devizului general   si a indicatorilor tehnico-economici la Faza Proiect Tehnic pentru obiectivul de investitii ’’ REABILITARE SI MODERNIZARE CAMIN CULTURAL, comuna GURA IALOMITEI, judetul IALOMITA, Planul  National de Redresare si Rezilienta (PNRR) –COMPONENTA C10-Fondul Local, 1.3-Reabilitarea moderata a cladirilor publice pentru a imbunatati serviciile publice prestate la nivelul unitatilor administrativ teritoriale.
            Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare  privind aprobarea Proiectului tehnic de executie , a devizului general  si a indicatorilor tehnico economici la Faza Proiect Tehnic pentru obiectivul de investitii ‘’REABILITARE SI MODERNIZARE SEDIU PRIMARIE, comuna GURA IALOMITEI, judetul IALOMITA, Planul National de Redresare si Rezilienta(PNRR) COMPONENTA C10-Fondul Local, 1.3-Reabilitarea moderata a cladirilor publice  pentru a imbunatati serviciile publice prestate la nivelul unitatilor administrativ-teritoriale. Acest proiect a fost votat cu un numar de 7 voturi pentru , cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 7 consilieri locali prezenti la sedinta , din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr. 37/27 09 2023 privind aprobarea Proiectului tehnic de executie , a devizului general si a indicatorilor tehnico-economici la Faza Proiect Tehnic  pentru obiectivul de investitii ‘’REABILITARE SI MODERNIZARE SEDIU PRIMARIE, comuna GURA IALOMITEI, judetul IALOMITA, Planul National de Redresare si Rezilienta (PNRR) , COMPONENTA C10-Fondul Local , -1.3.- Reabilitarea moderata a cladirilor publice pentru a imbunatati  serviciile publice prestate la nivelul unitatilor administrativ teritoriale.
[bookmark: _GoBack]          Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare  privind aprobarea Proiectului Tehnic pentru obiectivul de investitii “REABILITARE SI MODERNIZARE SCOALA GIMNAZIALA , comuna GURA IALOMITEI, judetul IALOMITA, Planul National de Redresare si Rezilienta ( PNRR), COMPONENTA C10-Fondul Local , 1.3-Reabilitarea moderata a cladirilor publice pentru a imbunatati serviciile publice prestate la nivelul unitatilor administrativ teritoriale. Acest proiect a fost votat cu un numar de 7 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 7 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata astfel hotararea  nr. 38/27 09 2023 privind aprobarea Proiectului tehnic de executie, a devizului general  si a indicatorilor tehnico-economici la Faza Proiect Tehnic pentru obiectivul de investitii ‘’REABILITARE SI MODERNIZARE SCOALA GIMNAZIALA, comuna GURA IALOMITEI, judetul IALOMITA, Planul National de Redresare si Rezilienta ( PNRR), COMPONENTA C10-Fondul Local , 1.-3-Reabilitarea moderata a cladirilor publice  pentru a imbunatati  serviciile publice prestate la nivelul unitatilor administrativ-teritoriale.
         Ordinea de zi  fiind epuizata , Presedintele de sedinta, domnul consilier SPANU FANEL declara inchisa sedinta extraordinara prin convocare de indata din data de 27 09 2023.
        Sedinta s-a incheiat la ora 13,15.
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