JUDETUL IALOMITA
COMUNA GURA IALOMITEI
-PRIMAR-                                                                     DISPOZITIE
privind modificarea art. 1 din Dispozitia Primarului nr 11/04 01 2024 privind majorarea cuantumului salariului de baza  brut pentru luna DECEMBRIE, anul 2023  pentru domnul STOIAN NICUSOR DANIEL,  functionar public de executie ,clasa III, POLITIST LOCAL, grad profesional ASISTENT, gradatia 0
Primarul comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita; Avand in vedere;
-prevederile art. 16 ; art. 25 alin. (1); art. 42 , alin. (1), (2), (3) din Legea nr. 153/2017 privind salarizarea personalului platit din fonduri publice cu modificarile si completarile ulterioare;
-opinia secretarului general nr. 3/05 12 2023;
-prevederile Cap. II, ART. 4  din HGR NR. 234/2023 privind aprobarea Regulamentului-cadru privind criteriile pe baza carora se stabileste procentul de majorare salariala pentru persoanele prevazute la art. 16, alin. (1), (2)  din Legea cadru  nr. 153 /2017 privind salarizarea  personalului platit din fonduri publice , precum si conditiile de infiintare a posturilor  in afara organigramei  in cadrul institutiilor  si/sau autoritatilor publice care implementeaza proiecte finantate din fonduri europene  nerambursabile  si/sau prin Mecanismul de redresare si Rezilienta;
-Dispozitia Primarului nr. 464/01 XI 2023 privind constituirea unitatii de implementare  si monitorizare a proiectului nr. C 10-13-1623 intitulat   ‘’REABILITARE SI MODERNIZARE SCOALA GIMNAZIALA  , comuna GURA IALOMITEI, judetul IALOMITA’’, Planul National de Redresare si Rezilienta (PNRR)COMPONENTA  C10-Fondul local , 1.2-Reabilitarea moderata  a cladirilor publice  pentru a imbunatati serviciile publice prestate  la nivelul  unitatilor administrativ teritoriale;
-Dispozitia Primarului nr. 465/01 XI 2023 privind constituirea unitatii de implementare si monitorizare  a proiectului  nr. C 10-13-1622 intitulat ‘’REABILITARE SI MODERNIZAQRE CAMIN CULTURAL , comuna GURA IALOMITEI, judetul IALOMITA’’, Planul National de Redresare si Rezilienta (PNRR) , COMPONENTA C10-Fondul local , 1.3-Reabilitarea moderata a cladirilor  publice  pentru a imbunatati serviciile publice prestate la nivelul  unitatilor administrativ-teritoriale’’;
-contractul de finantare  nr. 8815 din 23 01 2023 incheiat cu Ministerul  Dezvoltariii , Lucrarilor Publice si Administratiei , avand ca obiect implementarea proiectului  nr. C 10-13-1623 , intitulat ‘’REABILITARE SI MODERNIZARE SCOALA GIMNAZIALA , comuna GURA IALOMITEI, judetul IALOMITA, Planul National de Redresare si Rezilienta  (PNRR), Componenta C10 –Fondul local , 1.3-Reabilitarea  moderata a cladirilor publice  pentru a imbunatati serviciile publice prestate la nivelul unitatilor administrativ-teritoriale;
-contractul de finantare  nr. 8814 din 23 01 2023 incheiat cu Ministerul Dezvoltarii , Lucrarilor Publice si Administratiei , avand ca obiect implementarea proiectului  nr. C 10-13-1622 intitulat ‘’REABILITARE SI MODERNIZARE CAMIN CULTURAL , comuna GURA IALOMITEI, judetul IALOMITA , Planul National de Redresare si Rezilienta  (PNRR) ,COMPONENTA C10-Fondul local , 1.3-Reabilitarea moderata a cladirilor  publice pentru a imbunatati serviciile publice prestate la nivelul unitatilor administrativ –teritoriale;-Grafic de lucru-Foaie colectiva cu prezenta  (pontaj) nr. 47/03 01 2024;
-Grafic de lucru-Foaie colectiva cu prezenta (pontaj) nr. 49/03 01 2024;
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-Hotararea Consiliului Local nr. 43/ 29 XI 2023 privind aprobarea organigramei si a statului de functii pentru aparatul de specialitate al Primarului comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita din care reiese faptul ca functia de VICEPRIMAR este VACANTA; -opinie secretar general , nr. 1/29 09 2023 ;
-D.P. nr. 268/25 04 2023;
In temeiul art. 196, alin. (1), lit. b) din Ordonanta de Urgenta a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare;                     
DISPUNE:
          Art. 1 Se modifica art. 1 din Dispozitia Primarului nr. 11/04 01 2024 privind majorarea cuantumului salariului de baza  brut pentru luna DECEMBRIE, anul 2023  pentru domnul STOIAN NICUSOR DANIEL,  functionar public de executie ,clasa III, POLITIST LOCAL, grad profesional ASISTENT, gradatia 0, care va avea urmatorul continut: ‘’ se majoreaza salariul de baza brut  pentru luna DECEMBRIE , ANUL 2023, domnului STOIAN NICUSOR DANIEL , functionar public de executie ,clasa III,  POLITIST LOCAL, gradul profesional asistent, gradatia 0, cu un procent de 30 % astfel : de la 3900 lei la 5070 lei  la care se adauga sporul pentru conditii vatamatoare de 507 lei ( majorat de la 390 lei; 10% aplicat la salariul de baza brut) si sporul de noapte de 25  % proportional cu numarul de ore de noapte lucrate, aplicat la salariul de baza’’
[bookmark: _GoBack]         Art. 2 Nu se modifica art. 2 si art. 3 din Dispozitia Primarului nr. 11/04 01 2024 privind majorarea cuantumului salariului de baza  brut pentru luna DECEMBRIE, anul 2023  pentru domnul STOIAN NICUSOR DANIEL,  functionar public de executie ,clasa III, POLITIST LOCAL, grad profesional ASISTENT, gradatia 0.
PRIMAR                                                                   CONTRASEMNEAZA
BISERICA NICU                                                       SECRETAR GENERAL
 Nr.--------                                                                     IVASCU STEFANA
Emisa la Gura Ialomitei
Astazi------------------------
