JUDETUL IALOMITA
COMUNA GURA IALOMITEI
-PRIMAR-

PROIECT DE HOTARARE
privind aprobarea Planuui de actiuni si de lucrari  de interes local pentru repartizarea orelor de munca  pentru familiile beneficiare  de venit minim de incluziune care include componenta ajutor de incluziune
        Primarul comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita;
       Avand in vedere;
-prevederile art. 59, alin. ( 1);  art. 6 1 alin. ( 1), lit. a) din Legea  nr. 196/31  10 2016 privind venitul minim de incluziune, cu modificarile si completarile ulterioare;
-referatul de aprobare al domnului Biserica Nicu, Primar al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita, inregistrat de catre Primaria Gura Ialomitei , judetul Ialomita sub nr. 909/ 13 03 2024;
         In temeiul art. 196, alin. (1), lit. b) din Ordonanta de Urgenta a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare;
PROPUNE;
         Art. 1 Aprobarea Planului de actiuni si de lucrari de interes local pentru repartizarea  orelor de munca pentru familiile beneficiare de venit minim de incluziune conform anexei care face parte integranta din prezentul proiect de hotarare.
          Art. 2 Primarul comunei si compartimentul de asistenta sociala vor duce la indeplinire prevederile hotararii ce va fi adoptata.
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