JUDETUL IALOMITA
COMUNA GURA IALOMITEI
-PRIMAR-

DISPOZITIE
privind respingerea cererii de acordare a venitului minim de incluziune pentru domnul DRAGAN NICOLAE
Primarul comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita; Având în vedere:
-prevederile art. 1 alin. (5), art. 31 alin. (2), art. 120 alin. (1) și art. 121 alin. (1) și (2) din Constituția României, republicată;
-prevederile art. 4 paragrafele 1 – 4 din Carta europeană a autonomiei locale, adoptată la Strasbourg la 15 octombrie 1985, ratificată prin Legea nr. 199/1997;
-prevederile art. 7 alin. (2) din Legea nr. 287/2009 privind Codul civil, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
-prevederile art. 5 lit. t), art. 154 alin. (1), art. 155 alin. (1) lit. d) și e), art. 197 alin. (1), (3) – (5), art. 199 și art. 240 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, coroborate cu cele ale art. 1 alin. (1) și (2) lit. b) și d) din anexa nr. 1 la aceasta;
-prevederile art. 1 alin. (1) – (6), art. 2 alin. (1) lit. a) – c), art. 4 alin. (1) – (3), art. 7 alin. (1) și (3) și art. 11 alin. (1) și (2) din Legea contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare;
-prevederile art. 36 și art. 88 din Legea nr. Legea nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune, cu modificările și completările ulterioare; 
-prevederile art. 40 alin. (2) din Normele metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 1154/2022, cu modificările și completările ulterioare;
-prevederile Ordonanței Guvernului nr. 27/2002 privind reglementarea activității de soluționare a petițiilor, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 233/2002, cu modificările ulterioare;

ținând seama de prevederile art. 80 – 84 din Legea nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

analizând cererea și declarația pe propria răspundere înregistrate la nr. 63din data de 11 12 2023  prin care solicită acordarea venitului minim de incluziune;

luând act de faptul că proiectul acestei dispoziții a fost înregistrat în Registrul pentru evidența proiectelor de dispoziții ale autorității executive la nr.1/31 01 2024;


constatând că nu sunt îndeplinite condițiile legale privind aprobarea și respectiv stabilirea dreptului la venitul minim de incluziune pentru DRAGAN NICOLAE;

în temeiul prevederilor art. 196 alin. (1) lit. b) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,

PRIMARUL  COMUNEI GURA IALOMITEI  emite prezenta dispoziție.

[bookmark: ref%2523A1][bookmark: tree%252368][bookmark: _GoBack]Art. 1. – Se respinge cererea de acordarea a venitul minim de incluziune pentru doamna/domnul DRAGAN NICOLAE,  CNP  în calitate de titular, cu domiciliul/reședința la adresa:

[bookmark: ref%2523A2][bookmark: tree%252369][bookmark: tree%252370]Art. 2. – Motivul  pentru care este respinsă cererea înregistrată la nr. 63/11 12 2023 este următorul:	nu sunt îndeplinite condițiile privind limitele de venituri prevăzute la art. 9 din Legea nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune, cu modificările și completările ulterioare;
[bookmark: tree%252374]Art. 3. Prezenta dispozitie va fi adusa la indeplinire de catre compartimentul de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita.

Art. 4. – Prezenta dispoziție, cu caracter individual, poate fi atacată potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

[bookmark: ref%2523A5]Art. 5. Compartimentul de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita, va comunica prezenta dispozitie domnului DRAGAN NICOLAE in termen de cel mult 5 zile de la data comunicarii oficiale catre prefect.

Art. 6  Secretarul general al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita , va comunica prezenta dispozitie Institutiei Prefectului-judetul Ialomita  in vederea exercitarii controlului de legalitate.

PRIMAR AL COMUNEI GURA IALOMITEI                        CONTRASEMNEAZA
BISERICA NICU                                               SECRETAR GENERAL AL COMUNEI GURA IALOMITEI
                                                                       IVASCU STEFANA
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