JUDETUL IALOMITA 
COMUNA GURA IALOMITEI
-PRIMAR-

PROIECT DE HOTARARE
privind aprobarea Regulamentului privind acordarea de ajutoare de urgenta si ajutoare comunitare
           Primarul comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita
          Avand in vedere:
-prevederile art. 85 din Legea nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune, cu modificarile si completarile ulterioare;
-prevederile art. 59; art. 60 din Hotararea Guvernului nr.1154/2022 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare  a prevederilor Legii  nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune, cu modificarile si completarile ulterioare;
-prevederile Legii nr. 24/2000 privind normele de tehnica legislative pentru elaborarea   actelor normative , republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;
[bookmark: _GoBack]In temeiul art. 129; art. 139 din  Ordonanta de Urgenta a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare;
PROPUNE:
          Art. 1 Aprobarea Regulamentului privind acordarea de ajutoare de urgenta si ajutoare comunitare, conform Anexei nr. 1 la prezentul proiect de hotarare.
          Art. 2 Hotararea ce va fi adoptata va fi dusa la indeplinire de catre Primarul comunei Gura Ialomitei prin compartimentele de specialitate si anume: compartimentul de asistenta sociala si compartimentul financiar-contabil, impozite/taxe, executari silite.
INITIATOR PROIECT DE HOTARARE                                                           AVIZAT
PRIMAR                                                                                                    SECRETAR GENERAL
BISERICA NICU                                                                                         IVASCU STEFANA

