JUDETUL IALOMITA
COMUNA GURA IALOMITEI
-consiliul local-                                                      HOTARARE 
privind aprobarea revocarii Hotararii Consiliului Local nr. 4/27 03 2024 privind aprobarea Planuui de actiuni si de lucrari  de interes local pentru repartizarea orelor de munca  pentru familiile beneficiare  de venit minim de incluziune care include componenta ajutor de incluziune
        Primarul comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita; Avand in vedere;
-adresa Institutiei Prefectului –judetul Ialomita nr. 5120/12 04 2024 si inregistrata de catre Primaria comunei Gura Ialomitei sub nr. 1415/17 04 2024 ;
-prevederile art. 59, alin. ( 1);  art. 6 1 alin. ( 1), lit. a) din Legea  nr. 196/31  10 2016 privind venitul minim de incluziune, cu modificarile si completarile ulterioare;
-referatul de aprobare al domnului Biserica Nicu, Primar al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita, inregistrat de catre Primaria Gura Ialomitei , judetul Ialomita sub nr. 1417/17 04 2024;
-referat secretar general, nr. 1416/17 04 2024;
         In temeiul art. 196, alin. (1), lit. a)  din Ordonanta de Urgenta a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare;
HOTARASTE;
         Art. 1 Se aproba revocarea Hotararii Consiliului Local nr. 4/27 03 2024 privind  aprobarea Planului de actiuni si de lucrari de interes local pentru repartizarea  orelor de munca pentru familiile beneficiare de venit minim de incluziune care include componenta ajutor de incluziune.
          Art. 2 Secretarul general al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita va comunica prezenta hotarare domnului Biserica Nicu, Primar al comunei Gura Ialomitei; compartimentului de asistenta sociala si Institutiei Prefectului-judetul Ialomita in vederea exercitarii controlului de legalitate.
           Prezenta hotarare a fost adoptata cu un numar de 8 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi  abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 8 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie.
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