JUDETUL  IALOMITA
COMUNA GURA IALOMITEI
-CONSILIUL LOCAL-                                                              PROCES-VERBAL
INCHEIAT ASTAZI  24 05 2024
In sedinta extraordinara    din data de 24 05 2024
        Lucrarile sedintei se desfasoara in sala de sedinte a Consiliului Local al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita, prin participare fizica.
          Consiliul Local al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita, a fost convocat in sedinta extraordinara din data de 24 05 2024 , ora 11,00, in conformitate cu prevederile  art. 133, alin. (2), lit. a) si art. 134, alin. (1) , lit. a) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare.
          Convocarea consilierilor s-a facut in scris. Proiectul ordinei de zi  a fost afisat la sediul Primariei si Consiliului Local Gura Ialomitei, judetul Ialomita.
          Secretarul general al unitatii administrativ –teritoriale  constata prezenta unui numar de 7 consilieri locali din numarul total de 10 consilieri locali in functie. Lipsesc urmatorii:   domnul consilier Spanu Fanel, domnul consilier Closca Mircea si domnul consilier Florea Alexandru.
            Lipseste si domnul DUMITRU GHEORGHITA consilier   local  declarant ales al comunei  Gura Ialomitei, inscris pe lista supleantilor pentru functia de consilier local  din partea partidului ALDE ( la alegerile din data de 27 09 2020).
            Mentionam faptul ca DUMITRU GHEORGHITA a refuzat  sa primeasca  invitatia de convocare la sedinta extraordinara din data de 24 05 2024 avand pe ordinea  de zi  si depunerea juramantului de acesta intrucat potrivit Incheierii nr. 92/18 01  2024 pronuntata in dosarul  nr. 4657/229/2023  de catre Judecatoria Fetesti  a fost validat mandatul sau.  Acesta a precizat expres (domnului Ionascu Petrica, paznic in cadrul compartimentului de politie locala ,care  a distribuit invitatiile celor 10 consilieri in functie si domnului Dumitru Ghiorghita  ) faptul ca  refuza sa primeasca invitatia la sedinta extraordinara din data de 24 05 2024   si faptul ca refuza sa depuna  juramantul ( mentionand faptul ca a primit Incheierea de validare a Judecatoriei Fetesti);
             Domnul primar, Biserica Nicu: l-am sunat si eu pe DUMITRU GHEORGHITA si acesta a spus ca refuza sa primeasca invitatia, refuza sa participe la sedinta si refuza sa depuna juramantul.
           Secretarul general al comunei Gura Ialomitei: potrivit art. 122, alin. (5) : ‘’in situatia in care refuza sa depuna juramantul este considerat demisionat de drept”;
          Secretarul general al comunei Gura Ialomitei constata  ca sunt indeplinite conditiile legale pentru desfasurarea sedintei.
        La sedinta extraordinara din 24 05 2024  participa domnul Biserica Nicu, Primar al comunei Gura Ialomitei si doamna Radu Radita, contabilul unitatii.
         Secretarul general al comunei Gura Ialomitei  supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare, respectiv al sedintei  extraordinare   din data de 29 04 2024 .      
          Acesta a fost aprobat cu un numar de 7 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva , din numarul de 7 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie.
          Presedintele de sedinta, domnul PAPA SILVIAN  , preia conducerea sedintei si da citire ordinei de zi.
           Domnul PRIMAR, Biserica Nicu, propune suplimentarea ordinei de zi  cu inca un proiect si anume aprobarea modificarii Hotararii Consiliului Local nr. 10/29 04 2024 privind aprobarea Regulamentului privind acordarea de ajutoare de urgenta si ajutoare comunitare.
             Secretarul general al comunei Gura Ialomitei: proiectul de hotarare este intocmit in baza adresei nr. 6674/2 1 05  2024 a Institutiei Prefectului-judetul Ialomita si inregistrata de catre Primaria Gura Ialomitei, judetul Ialomita, sub nr. 2288/24 05 2024; hotararea se modifica in sensul aprobarii Regulamentului privind acordarea de ajutoare de urgenta ( plata facandu-se prin dispozitia primarului in baza verificarilor effectuate in teren si tinand cont de limita minima si limita maxima) intrucat potrivit art. 85 lit. b) din Legea  nr. 196/2016  privind venitul minim de incluziune, cu modificarile si completarile ulterioare,  ajutoarele comunitare pot fi acordate prin hotarare a consiliului local in baza nevoilor identificate prin ancheta sociala.
             Ordinea de zi suplimentata  a fost aprobata cu un numar de 7 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva , din numarul de 7 consilieri locali prezenti la sedinta , din numarul total de 10 consilieri locali in functie.
             Presedintele de sedinta , domnul consilier Papa Silvian: referitor la primul punct de pe ordinea de zi si anume depunerea juramantului de DUMITRU GHIORGHITA ,avand in vedere cele mentionate si anume faptul ca a refuzat sa primeasca invitatia la sedinta extraordinara din data de 24 05 2024 pe motiv ca refuza sa depuna juramantul  acesta este considerat demisionat de drept .
         Presedintele de sedinta , domnul consilier  PAPA SILVIAN supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea rectificarii bugetului local pe luna mai anul 2024. Acest proiect a fost votat cu un numar de 7 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 7 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata astfel hotararea nr. 14/24 05 2024  privind aprobarea rectificarii bugetului local  pe luna mai anul 2024.
[bookmark: _GoBack]          Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea majorarii salariului pentru functia contractuala de sofer ( incepand cu data de 24 05 2024/ data adoptarii hotararii). Acest proiect a fost votat cu un numar de 7 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 7 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr. 15/24 05 2024 privind aprobarea majorarii salariului pentru functia contractuala de sofer.
           Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea modificarii Hotararii Consiliului Local  nr. 10/29 04 2024 privind aprobarea Regulamentului  privind acordarea de ajutoare de urgenta si ajutoare comunitare. Acest proiect a fost votat cu un numar de 7 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 7 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr. 16/24 05 2024 privind aprobarea modificarii Hotararii Consiliului Local nr. 10/29 04 2024 privind aprobarea Regulamentului privind acordarea de ajutoare de urgenta si ajutoare comunitare.
         Ordinea de zi  fiind epuizata , Presedintele de sedinta, domnul consilier PAPA SILVIAN declara inchisa sedinta extraordinara  din data de 24 05 2024.
        Sedinta s-a incheiat la ora 11,25.               
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