JUDETUL  IALOMITA
COMUNA GURA IALOMITEI                                 PROCES-VERBAL
-CONSILIUL LOCAL-                                     INCHEIAT ASTAZI  21 XI 2024
In sedinta extraordinara  prin convocare de indata   din data de 21 XI  2024
        Lucrarile sedintei se desfasoara in sala de sedinte a Consiliului Local al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita, prin participare fizica.
          Consiliul Local al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita, a fost convocat in sedinta extraordinara  prin convocare de indata din data de 21 XI   2024 , ora 12,00,  in conformitate cu prevederile  art. 134, alin. (4) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare.
          Convocarea consilierilor s-a facut in scris. Proiectul ordinei de zi  a fost afisat la sediul Primariei si Consiliului Local Gura Ialomitei, judetul Ialomita.
          Secretarul general al unitatii administrativ –teritoriale  constata prezenta unui numar de 9  consilieri locali din numarul total de 10 consilieri locali in functie. Lipseste   domnul consilier Spanu Fanel .
          Secretarul general al comunei Gura Ialomitei constata  ca sunt indeplinite conditiile legale pentru desfasurarea sedintei.
[bookmark: _GoBack]        La sedinta extraordinara prin convocare de indata  din data de 21 XI  2024  participa domnul Florea Alexandru, Primar al comunei Gura Ialomitei si doamna Radu Radita, contabilul unitatii.
            Secretarul general al unitatii administrativ teritoriale : referitor alegere presedinte de sedinta domnii consilieri vor face propuneri;
            Domnul consilier Lupascu Ion il propune presedinte de sedinta pe domnul consilier Moise Gheorghe; 
             Domnul consilier Moise Gheorghe il propune presedinte de sedinta pe domnul consilier Chiriac Gheorghe.
                   Se supune la vot propunerea domnului consilier Lupascu Ion de a fi presedinte de sedinta domnul consilier Moise Gheorghe.   Aceasta propunere a fost votata cu un numar de 3 voturi pentru( domnul consilier Oncioiu Ion, domnul consilier Dragan Dumitru Ionut si domnul consilier Lupascu Ion), cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de  6 voturi impotriva(domnul consilier Chiriac Gheorghe, domnul consilier Sorescu Marian, domnul consilier Rosioru Marcel Iulian, domnul consilier Dumitru Ghiorghita, domnul consilier Moise Gheorghe si domnul consilier Radu Marian), din numarul de 9 consilieri prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie.
           Se supune la vot propunerea domnului consilier Moise Gheorghe  de a fi presedinte de sedinta domnul consilier Chiriac Gheorghe.  Aceasta propunere a fost votata cu un numar de 6 voturi pentru(domnul consilier Chiriac Gheorghe, domnul consilier Sorescu Marian, domnul consilier Rosioru Marcel Iulian, domnul consilier Dumitru Ghiorghita, domnul consilier Moise Gheorghe si domnul consilier Radu Marian), cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de  3 voturi impotriva(domnul consilier Oncioiu Ion, domnul consilier Dragan Dumitru Ionut si domnul consilier Lupascu Ion), din numarul de 9 consilieri prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata astfel hotararea nr. 23/21 XI 2024 privind alegerea presedintelui de sedinta, domnul consilier CHIRIAC GHEORGHE, pentru o perioada de 3 luni si anume: noiembrie 2024, decembrie 2024 si ianuarie 2025.
          Presedintele de sedinta , domnul consilier CHIRIAC GHEORGHE  supune la vot ordinea de zi . Aceasta a fost aprobata cu un numar de 9  voturi pentru , cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva , din numarul de 9 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie.
             Se fac propuneri pentru cele 3 comisii de specialitate ale Consiliului Local al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita.
Pentru:  Comisia pentru programe de dezvoltare economico-sociala, buget-finante, administrarea domeniului public si privat al comunei, agricultura, gospodarire comunala, protectia mediului, servicii si comert
-domnul consilier Chiriac Gheorghe Il propune pe domnul consilier Moise Gheorghe-presedinte; aceasta propunere a fost votata cu un numar de 9 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 9 consilieri prezenti la sedinta,  din   numarul total de 10 consilieri locali in functie;
-domnul consilier Moise Gheoghe  il propune pe domnul consilier Chiriac Gheorghe-secretar; aceasta propunere a fost votata cu un numar de 9 voturi pentru , cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din  numarul de 9 consilieri locali prezenti la sedinta , din numarul total de 10 consilieri locali in functie;
-domnul consilier Lupascu Ion il propune pe domnul consilier  Dumitru Ghiorghita-membru;aceasta propunere a fost votata cu un  numar de 9 voturi pentru , cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din  numarul de 9 consilieri locali prezenti la sedinta , din numarul total de 10 consilieri locali in functie;
Comisia pentru invatamant , sanatate, cultura, protectie sociala, activitati sportive si de agrement
-domnul consilier Dragan Dumitru Ionut iI propune pe domnul consilier Radu Marian , presedinte; aceasta propunere a fost votata cu un  numar de 9 voturi pentru , cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din  numarul de 9 consilieri locali prezenti la sedinta , din numarul total de 10 consilieri locali in functie;
-domnul consilier Radu Marian il propune pe domnul consilier Sorescu Marian-secretar; aceasta propunere a fost votata cu un  numar de 9 voturi pentru , cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din  numarul de 9 consilieri locali prezenti la sedinta , din numarul total de 10 consilieri locali in functie;
-domnul consilier Chiriac Gheorghe il propune pe domnul consilier Dragan Dumitru Ionut-membru; aceasta propunere a fost votata cu un  numar de 9 voturi pentru , cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din  numarul de 9 consilieri locali prezenti la sedinta , din numarul total de 10 consilieri locali in functie;
Comisia pentru administratie publica locala, juridica, apararea ordinii si linistii publice , a drepturilor cetatenilor
-domnul consilier Radu Marian il propune pe domnul consilier Lupascu Ion  - presedinte; aceasta propunere a fost votata cu un  numar de 9 voturi pentru , cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din  numarul de 9 consilieri locali prezenti la sedinta , din numarul total de 10 consilieri locali in functie;
-domnul consilier Moise Gheorghe il propune pe domnul consilier Oncioiu Ion-secretar; aceasta propunere a fost votata cu un  numar de 9 voturi pentru , cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din  numarul de 9 consilieri locali prezenti la sedinta , din numarul total de 10 consilieri locali in functie;
-domnul con silier Lupascu Ion il propune pe domnul consilier Rosioru Marcel Iulian-membru; aceasta propunere a fost votata cu un  numar de 9 voturi pentru , cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din  numarul de 9 consilieri locali prezenti la sedinta , din numarul total de 10 consilieri locali in functie;
             Avand in vedere rezultatele votului a fost adoptata hotararea nr. 24/21 XI 2024 privind constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita.
           Referitor la punctul 3 de pe ordinea de zi si anume: aprobarea executiei bugetare la data de 30 09 2024, doamna Radu Radita, contabilul unitatii: executia pe trim III se aproba pe luna octombrie ; in luna octombrie consiliul local nu s-a  intrunit;referatul cuprinde prevederi si realizat  pe cele doua sectiuni;
Domnul Florea Alexandru, primar: sunt doar prevederi ; daca avem bani  facem plati;
             Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea executiei bugetare la data de 30 09 2024.
            Aceast proiect  a fost votat cu un  numar de 9 voturi pentru , cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din  numarul de 9 consilieri locali prezenti la sedinta , din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr. 25/21 XI 2024 privind aprobarea executiei bugetare la data de 30 09 2024.
           Referitor la aprobarea rectificarii bugetului  pe luna noiembrie 2024, doamna Radu Radita, contabilul unitatii: avem sume primite de la DGFP  pe diverse surse de venit;
La impozit teren extravilan  incasarile au fost mai mari; alte impozite si taxe-incasari mai mari;sume defalcate din TVA -am primit pentru asistentii personali si tichete gradinita; 200 mii lei sume din  TVA pentru  echilibrare; venituri din amenzi-s-a incasat mai mult cu 13 mii; la functionare 14 mii care merg la dezvoltare;
De la CJ Ialomita : premii de excelenta 1600lei-trebuie prins in buget;
              Presedintele de sedinta, domnul Chiriac Gheorghe , supune la vot proiectul de hotarare din data de 21 XI 2024 privind aprobarea rectificarii bugetului local pe luna noiembrie anul 2024.Acest proiect a fost votat cu un numar de 9 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 9 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr. 26/21 XI 2024 privind aprobarea rectificarii bugetului local pe luna noiembrie anul 2024.
           Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea alocarii sumei de 40 mii lei din bugetul local pentru organizarea sarbatorii ‘’Pomul de Craciun anul 2024’’;
          Acest proiect a fost votat cu un numar de 9 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 9 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr.27/21 XI 2024 privind aprobarea alocarii sumei de 40 mii lei din bugetul local pentru organizarea sarbatorii “Pomul de Craciun anul 2024’’.
           Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind acordarea unui mandat special   reprezentantului legal al UAT Gura Ialomitei, judetul Ialomita in Adunarea Generala  a Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara  ECOO 2009 sa voteze favorabil propunerea de aprobare a actului aditional nr. 5 privind modificarea Contractului de delegare  nr. 14/10 03 2022. Acest proiect de hotarare a fost votat cu un numar de 9 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 9 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr.28/21 XI 2024 privind acordarea unui mandat special   reprezentantului legal al UAT Gura Ialomitei, judetul Ialomita in Adunarea Generala  a Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara  ECOO 2009 sa voteze favorabil propunerea de aprobare a actului aditional nr. 5 privind modificarea Contractului de delegare  nr. 14/10 03 2022.
           Presedintele de sedinta suune la vot proiectul de hotarare privind acordarea unui mandat special reprezentantului legal al UAT Gura Ialomitei, judetul Ialomita , in Adunarea Generala a Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara ECOO 2009  sa voteze favorabil   la propunerea de aprobare  a actului aditional nr. 1 privind modificarea contractului de delegare   a gestiunii activitatii  de eliminare   prin depozitare a deseurilor reziduale  din  judetul Ialomita  nr. 948/28 12 2023. Acest proiect a fost votat cu un numar de 9 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 9 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr.29/21 XI 2024 privind acordarea unui mandat special reprezentantului legal al UAT Gura Ialomitei, judetul Ialomita , in Adunarea Generala a Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara ECOO 2009  sa voteze favorabil   la propunerea de aprobare  a actului aditional nr. 1 privind modificarea contractului de delegare   a gestiunii activitatii  de eliminare   prin depozitare a deseurilor reziduale  din  judetul Ialomita  nr. 948/28 12 2023.
           Secretarul general al unitatii administrativ teritoriale a pus la dispozitia domnilor consilieri informatii sintetizate de catre Institutia Prefectului-judetul Ialomita astfel ’’DE INTERES PENTRU CONSILIERII LOCALI’’.
          Ordinea de zi  fiind epuizata , Presedintele de sedinta, domnul consilier CHIRIAC GHEORGHE  declara inchisa sedinta extraordinara  prin convocare de indata din data de 21 XI  2024.
        Sedinta s-a incheiat la ora 13,15.
.                    PRESEDINTE DE SEDINTA                                                        CONTRASEMNEAZA
                        CONSILIER LOCAL                                                                 SECRETAR GENERAL
                       CHIRIAC GHEORGHE                                                                 IVASCU STEFANA


