JUDETUL  IALOMITA
COMUNA GURA IALOMITEI  
-CONSILIUL LOCAL-                              

PROCES-VERBAL
INCHEIAT ASTAZI  17 12   2024
In sedinta extraordinara   din data de 17 12   2024
          Lucrarile sedintei se desfasoara in sala de sedinte a Consiliului Local al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita, prin participare fizica.
          Consiliul Local al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita, a fost convocat in sedinta extraordinara   din data de 17 12  2024 , ora 12,00,  in conformitate cu prevederile art. 133, alin. (2), lit. a); art. 134, alin. (1), lit. a) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare.
          Convocarea consilierilor s-a facut in scris. Proiectul ordinei de zi  a fost afisat la sediul Primariei si Consiliului Local Gura Ialomitei, judetul Ialomita.
          Secretarul general al unitatii administrativ –teritoriale  constata prezenta unui numar de 10  consilieri locali din numarul total de 10 consilieri locali in functie. Este prezent si domnul consilier supleant PAPA SILVIAN , care va depune juramantul in aceasta sedinta.
          Secretarul general al comunei Gura Ialomitei constata  ca sunt indeplinite conditiile legale pentru desfasurarea sedintei.
        La sedinta extraordinara  din data de 17 12  2024  participa domnul Florea Alexandru, Primar al comunei Gura Ialomitei ; domnul Mihaila Stefan, consilier personal al domnului Florea Alexandru , Primar al comunei Gura Ialomitei si doamna Radu Radita, contabilul unitatii.
         Secretarul general al comunei Gura Ialomitei  supune la vot procesul verbal al sedintei extraordinare prin convocare de indata din data de 21 XI 2024. Acesta a fost aprobat cu un numar de 9 voturi pentru, cu un numar de 1 vot abtinere (domnul consilier Spanu Fanel), cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 10 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie.
            Secretarul general al comunei Gura Ialomitei  supune la vot procesul verbal al sedintei extraordinare  din data de 13 12 2024 prin care s-a constatat ca aceasta sedinta nu s-a tinut din lipsa de cvorum. Acesta a fost aprobat cu un numar de 10 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 10 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie.

       Presedintele de sedinta , domnul consilier CHIRIAC GHEORGHE  supune la vot ordinea de zi . Aceasta a fost aprobata cu un numar de 10  voturi pentru , cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva , din numarul de 10 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie.
         Domnul consilier local supleant al carui mandat a fost validat de catre Judecatoria Fetesti depune juramantul cu mana pe biblie si pe Constitutia Romaniei , prevazut la art. 117 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ , cu  modificarile si completarile ulterioare; 
        Dupa depunerea juramantului de catre domnul Papa Silvian  se modifica   numarul consilierilor locali in functie de la 10 la 11.
        Se fac propuneri pentru constituirea unei comisii de validare privind alegerea viceprimarului comunei Gura Ialomitei, astfel:
-domnul consilier local Papa Silvian il propune presedinte pe domnul consilier Lupascu Ion;
- domnul consilier local Dragan Dumitru Ionut  il propune secretar  pe domnul consilier Spanu Fanel;
- domnul consilier local Spanu Fanel   il propune membru   pe domnul consilier Sorescu Marian;
          Se supun la vot aceste propuneri si sunt votate cu un numar de 11 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 11 consilieri locali prezenti, din numarul total de 11 consilieri locali in functie si constituita astfel comisia de validare pentru alegerea viceprimarului comunei Gura Ialomitei.
         Se fac propuneri pentru viceprimarul comunei Gura Ialomitei, astfel:
-domnul consilier Sorescu Marian il propune pe domnul consilier Chiriac Gheorghe;
-domnul consilier Moise Gheorghe il propune pe domnul Dragan Dumitru Ionut;   
           Fiecare consilier local primeste  un buletin de vot ; dupa exprimarea optiuni DA sau NU , consilierul local introduce buletinul de vot in urna; presedintele comisiei de validare numara voturile si constata  un numar de 9 voturi DA-Chiriac Gheorghe, un umar de 1 vot DA –Dragan Dumitru Ionut  si 1 vot nul.
         Avand in vederea propunerile si exprimarea votului secret  a fost adoptata hotararea nr. 30/17 12 2024 privind alegerea domnului CHIRIAC GHEORGHE, Viceprimar al comunei Gura Ialomitei.
         Referitor la propunerea de rectificare a bugetului local pe luna decembrie 2024 , doamna Radu Radita, contabilul unitatii , mentioneaza: am primit sume din cote defalcate   care se duce pe sectiunea de functionare;
          Domnul Primar, Florea Alexandru: am incercat sa asiguram functionarea;
         Doamna Radu Radita, contabilul unitatii:  asiguram salariile asistentilor intrucat trebuie asigurate salariile; sumele retrase si diferentele de la cote sunt repartizate la cheltuieli pentru asistenta sociala-handicap si pentru transport de la si la locul de munca la invatamant;
         Domnul Primar , Florea Alexandru : nu sunt platite cheltuielile privind transportul ;
         Doamna Radu Radita, contabilul unitatii: transportul la invatamant –din bugetul local;
          Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea rectificarii bugetului local pe luna decembrie 2024. Acest proiect a  fost votat cu un numar de 11 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din  numarul de 11 consilieri locali prezenti  , din numarul total de 11 consilieri locali in functie si adoptata astfel hotararea nr. 31/17 12 2024 privind aprobarea rectificarii bugetului local pe luna decembrie anul 2024.
         Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea virarii sumei de 88 lei in contul de venituri al bugetului local. Acest proiect a fost votat cu un numar de 11 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din  numarul de 11 consilieri locali prezenti  , din numarul total de 11 consilieri locali in functie si adoptata astfel hotararea nr. 32/17 12 2024 privind aprobarea virarii sumei de 88 lei in contul de venituri al bugetului local.
        Doamna Radu Radita , contabilul unitatii: a fost masura   data de Curtea de Conturi;
       Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea indexarii cu rata inflatiei de 10,4%  a impozitelor si taxelor pentru anul 2025. Acest proiect a  fost votat cu un numar de 11 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din  numarul de 11 consilieri locali prezenti  , din numarul total de 11 consilieri locali in functie si adoptata astfel hotararea nr. 33/privind aprobarea indexarii cu rata inflatiei a impozitelor si taxelor locale pentru anul 2025.
        Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea instituirii unor facilitati fiscale si aprobarea procedurii de anulare a accesoriilor aferente obligatiilor bugetare principale restante la data de 31 08 2024, inclusiv, datorate bugetului local de catre contribuabilii de pe raza UAT Gura Ialomitei.
        Domnul Primar Florea Alexandru : venim tarziu cu aceasta hotarare ;  cerere pentru accesorii(dobanzi/penalitati, plateste ce are in debit si beneficiaza ;
          Acest proiect a  fost votat cu un numar de 9  voturi pentru, cu un numar de 2 voturi abtineri (Moise Gheorghe si Dragan Dumitru Ionut), cu un numar de 0 voturi impotriva, din  numarul de 11 consilieri locali prezenti la sedinta  , din numarul total de 11 consilieri locali in functie si adoptata astfel hotararea nr. 34/17 12 2024 privind aprobarea instituirii unor facilitati fiscale si aprobarea procedurii de anulare a accesoriilor aferente obligatiilor bugetare principale restante la data de 31 08 2024, inclusiv, datorate bugetului local de catre contribuabilii de pe raza UAT Gura Ialomitei.
            Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea retelei scolare de pe raza comunei Gura Ialomitei   pentru anul scolar 2025-2026. Acest proiect a  fost votat cu un numar de 11 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din  numarul de 11 consilieri locali prezenti  , din numarul total de 11 consilieri locali in functie si adoptata astfel hotararea nr.35/17 12 2024 privind aprobarea retelei scolare de pe raza comunei Gura Ialomitei   pentru anul scolar 2025-2026.
         Referitor achizitionarea de servicii de consultanta juridica, domnul primar mentioneaza:
in prezent exista un contract cu avocat Draganoiu; am gasit o casa de avocatura –firma din Slobozia, cu implicare, am negociat o suma de 3000 lei in loc de 4000 lei;
avem contracte cu consultanta, trebuie sa recuperam sume; sunt datorii de la proiectele in curs de implementare; lucrarile sunt realizate 20 %  iar plata consultantului integral; ulterior contract cu alt consultant; canalizare pe strada a-2-a;
            Domnul consilier Spanu Fanel : cine este consultant?
-Domnul Primar: este domnul Maita; consultantii de la Constanta- niste tepari; de sume a beneficiat domnul Maita; sunt 2 consultanti pe acelasi obiectiv; termen pana pe 20 pentru acte aditionale referitor proiecte;  Maita incasase banii si ii dadea lucrarile consultantului de la Constanta;
         Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea achizitionarii serviciilor juridice de consultanta , de asistenta si/sau de reprezentare a comunei Gura Ialomitei, a Institutiei Primarului comunei Gura Ialomitei si a Consiliului Local al comunei Gura Ialomitei in anul 2025.
             Acest proiect a fost votat cu un numar de 11 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din  numarul de 11 consilieri locali prezenti  , din numarul total de 11 consilieri locali in functie si adoptata astfel hotararea nr. 36/17 12 2024 privind aprobarea achizitionarii serviciilor juridice de consultanta , de asistenta si/sau de reprezentare a comunei Gura Ialomitei, a Institutiei Primarului comunei Gura Ialomitei si a Consiliului Local al comunei Gura Ialomitei in anul 2025.
          Referitor la proiectul de hotarare privind aprobarea implementarii proiectului ‘’DEZVOLTAREA INFRASTRUCTURII TICA C OMUNEI GURA IALOMITEI, JUDETUL IALOMITA’’, domnul primar mentioneaza: abonamente care le platim de ani de zile cu 55 euro pe luna; inchidem abonamentele; pe pandemie au fost date tablete la copii ,trebuia inchise abonamentele;
          Se supune la vot proiectul de hotarare. Acest proiect a fost votat cu un numar de 11 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din  numarul de 11 consilieri locali prezenti  , din numarul total de 11 consilieri locali in functie si adoptata astfel hotararea nr. 37/17 12 2024 privind aprobarea implementarii proiectului ‘’DEZVOLTAREA INFRASTRUCTURII TIC A COMUNEI GURA IALOMITEI, JUDETUL IALOMITA’’.
[bookmark: _GoBack]          Ordinea de zi  fiind epuizata , Presedintele de sedinta, domnul consilier CHIRIAC GHEORGHE  declara inchisa sedinta extraordinara   din data de 17 12  2024.
        Sedinta s-a incheiat la ora 13,35.
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