JUDETUL IALOMITA
COMUNA GURA IALOMITEI
-CONSILIUL LOCAL -     
 HOTARARE
privind modificarea anexei la Hotararea Consiliului Local nr. 33/17 12 2024 privind aprobarea indexarii cu rata inflatiei a impozitelor si taxelor locale pentru anul fiscal 2025
        Consiliul local al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita;
        Avand in vedere:
-referatul de aprobare, nr. 5360/20 12 2024 ;
-referat secretarnr. 5361/20 12 2024; 
         In conformitate;
-prevederile art. I din  OUG nr. 124/23 10 2024 privind prorogarea unor termene si consolidarea capacitatii administrative in domeniul impozitarii proprietatii;
-prevederile Titlului IX, IMPOZITE SI TAXE LOCALE, din Legea nr. 227/2015 privind Codul Fiscal, cu  modificarile si completarile ulterioare;
-prevederile art. 5, alin. (1), lit. a); art. 16, alin. (2); art. 20, alin. (1), lit. b); art. 27, art. 30  din Legea  nr. 273/2006 privind finantele publice locale, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile Legii nr. 207/2015 privind Codul de procedura fiscala, cu modificarile si completarile ulterioare; rata inflatiei de 10,4  % (anul 2023 raportat la anul 2022);
-prevederile Legii nr. 24 /2000 privind Normele de tehnica legislativa;
-rata de schimb  a monedei euro in vigoare in prima zi lucratoare a lunii octombrie a fiecarui an si publicata in Jurnalul Uniunii Europene si de nivelurile minime prevazute in Directiva 1999/62/CE  de aplicare la vehicule grele de marfa  pentru utilizarea anumitor infrastructuri;  rata de schimb a  monedei euro este de 4,9753 ron conform Jurnalului Oficial al Uniunii Europene publicat in 2 oct 2024( sumele indexate se aproba pentru anul 2025);
In temeiul art. 196, alin. (1), lit.a)  din  OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ , cu modificarile si completarile ulterioare;
HOTARASTE:

Art. 1  Se  aproba modificarea  anexei la Hotararea Consiliului Local  nr. 33/17 12 2024 privind aprobarea indexarii cu rata inflatiei a impozitelor si taxelor locale  pentru anul fiscal 2025, conform anexei care face parte integranta din  prezenta hotarare.
Art. 2  Secretarul general al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita, va comunica prezenta hotarare domnului Florea Alexandru, Primar al comunei Gura Ialomitei; domnului Pana Vasile, inspector si Institutiei Prefectului-judetul Ialomita in vederea exercitarii controlului de legalitate.
Prezenta hotarare a fost adoptata cu un numar de -----voturi pentru, cu un numar de ----voturi abtineri, cu un  numar de ----voturi impotriva, din  numarul de -----consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 11 consilieri locali in functie.
PRESEDINTE DE SEDINTA                                                  CONTRASEMNEAZA
CONSILIER LOCAL                                                                SECRETAR GENERAL
----------------------------                                                         IVASCU STEFANA
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