JUDETUL  IALOMITA
COMUNA GURA IALOMITEI                                 
-CONSILIUL LOCAL-     
Nr.5394/23 12 2024;
PROCES- VERBAL
INCHEIAT ASTAZI  23 12 2024
In sedinta extraordinara  prin convocare de indata   din data de 23 12  2024
        Lucrarile sedintei se desfasoara in sala de sedinte a Consiliului Local al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita, prin participare fizica.
          Consiliul Local al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita, a fost convocat in sedinta extraordinara  prin convocare de indata din data de 23 12    2024 , ora 12,00,  in conformitate cu prevederile  art. 134, alin. (4) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare.
          Convocarea consilierilor s-a facut in scris. Proiectul ordinei de zi  a fost afisat la sediul Primariei si Consiliului Local Gura Ialomitei, judetul Ialomita.
          Secretarul general al unitatii administrativ –teritoriale  constata prezenta unui numar de 9 consilieri locali din numarul total de 11 consilieri locali in functie. Lipseste domnul consilier Dragan  Dumitru Ionut si domn ul consilier Spanu Fanel.
            La sedinta participa si domnul Jipa Ioan.
        Secretarul general al comunei Gura Ialomitei supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare, respectiv din data de 17 12 2024.Acesta a fost votat cu un numar de 9 voturi pentru , cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 9 consilieri locali prezenti la sedinta, din  numarul total de 11 consilieri locali in functie.
        Presedintele de sedinta supune la vot ordinea de zi .
        Domnul Primar propune suplimentarea ordinea de zi cu inca un  proiect de hotarare privind delegarea serviciului de alimentare   cu apa si canalizare  si mandatarea Presedintelui ADI PERIURBANA SLOBOZIA sa semneze  actele aditionale  la contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apa si de canalizare  nr. 1989/16 04 2014.
         Presedintele de sedinta supune la vot ordinea de zi suplimentata . Aceasta a fost votata cu un numar de 9 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 9 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 11 consilieri locali in  functie .
         Domnul Jipa Ioan: societatea care administreaza apa este de conjuncture ; datoriile sunt foarte mari;
         Domnul Primar: ramanem fara serviciu de alimentare cu apa ; in asociatie sunt doar 3 comune;
         Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind delegarea serviciului de alimentare cu apa si canalizare  si mandatarea Presedintelui ADI PERIURBANA SLOBOZIA sa semneze actele aditionale  la contractul de delegare a gestiunii  serviciilor publice  de alimentare cu apa  si de canalizare  nr. 1989/16 04 2014 . Acest proiect a fost votat cu un numar de 8 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi  abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 9  consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 11 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr. 38/23 12 2024  privind delegarea serviciului de alimentare cu apa si canalizare  si mandatarea Presedintelui ADI PERIURBANA SLOBOZIA sa semneze actele aditionale  la contractul de delegare a gestiunii  serviciilor publice  de alimentare cu apa  si de canalizare  nr. 1989/16 04 2014 .
         Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea executiei bugetare la data de 20 12 2024 . Acest proiect a fost votat cu un numar de 8 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi  abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 9  consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 11 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr. 39/23 12 2024 privind aprobarea executiei bugetare la data de 20 12 2024.
           Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea modificarii anexei la HCL nr 49/28 12 2023 privind aprobarea majorarii  cu 5 % a salariilor de baza  pentru functionarii publici , personalul contractual  si secretar general .Acest proiect a fost votat cu un numar de 8 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi  abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 9  consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 11 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr. 40/23 12 2024  privind aprobarea modificarii anexei la HCL nr 49/28 12 2023 privind aprobarea majorarii  cu 5 % a salariilor de baza  pentru functionarii publici , personalul contractual  si secretar general.
         Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea modificarii anexei la HCL nr. 33/17 12 2024 privind aprobarea cu rata inflatiei a impozitelor si taxelor locale pentru anul fiscal 2025. Acest proiect a fost votat cu un numar de 9 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 9 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 11 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr. 41/23 12 2024 privind aprobarea modificarii anexei la HCL nr. 33/17 12 2024 privind aprobarea cu rata inflatiei a impozitelor si taxelor locale pentru anul fiscal 2025.
         Ordinea de zi fiind epuizata , Presedintele de sedinta declara inchise lucrarile sedintei extraordinare prin convocare de indata din  data de 23 12 2024.
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