JUDETUL IALOMITA
COMUNA GURA IALOMITEI
-CONSILIUL LOCAL-                                               HOTARARE
privind  aprobarea  inscrierii  in evidentele fiscale si calcularea  impozitelor pentru fiecare an pentru o perioada  de 5 ani in urma  de la momentul declararii pentru toate bunurile dobandite si nedeclarate in termen legal 
            Consiliul local al  comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita: Avand in vedere:
-referatul domnului Pana Vasile, inspector cu atributii impozite si taxe, nr.1431/13 03 2025;
-referatul de aprobare al domnului Florea Alexandru, Primar al comunei Gura Ialomitei, nr. 1446/13 03 2025;
          In conformitate;
-prevederile art. 461, alin. (1) din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal , cu modificarile si completarile ulterioare;
-prevederile art. 110, alin (1), (2) ; art. 336 din Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedura fiscal, cu modificarile si completarile ulterioare;
          In temeiul art. 196, alin. (1), lit. a)  din OUG nr 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare;
HOTARASTE:
          Art. 1 Se aproba  inscrierea  in evidentele fiscale si calcularea  impozitelor pentru fiecare an pentru o perioada  de 5 ani in urma  de la momentul declararii pentru toate bunurile dobandite si nedeclarate in termen legal .
          Art. 2 Secretarul general al comunei Gura Ialomitei , judetul Ialomita,  va comunica prezenta  hotarare: domnului Florea Alexandru, Primar al comunei Gura Ialomitei; domnului Pana Vasile , inspector cu atributii impozite si taxe si Institutiei Prefectului-judetul Ialomita in vederea exercitarii controlului de legalitate.
[bookmark: _GoBack]          Prezenta hotarare a fost adoptata cu un numar de 10 voturi pentru,  cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 10 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 11 consilieri locali in functie.
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