JUDETUL  IALOMITA
COMUNA GURA IALOMITEI  
-CONSILIUL LOCAL-                               PROCES-VERBAL
INCHEIAT ASTAZI  28 03  2025
In sedinta extraordinara  prin convocare de indata  din data de 28 03  2025
          Lucrarile sedintei se desfasoara in sala de sedinte a Consiliului Local al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita, prin participare fizica.
          Consiliul Local al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita, a fost convocat in sedinta extraordinara  prin convocare de indata  din data de 28 03  2025 , ora 12,00,  in conformitate cu prevederile art. 134, alin. (4) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare.
          Convocarea consilierilor s-a facut in scris. Proiectul ordinei de zi  a fost afisat la sediul Primariei si Consiliului Local Gura Ialomitei, judetul Ialomita.
          Secretarul general al unitatii administrativ –teritoriale  constata prezenta unui numar de 8 consilieri locali din numarul total de 11 consilieri locali in functie. Lipsesc urmatorii: domnul consilier Dragan Dumitru Ionut, domnul consilier Radu Marian si domnul consilier Moise Gheorghe.
          Secretarul general al comunei Gura Ialomitei constata  ca sunt indeplinite conditiile legale pentru desfasurarea sedintei. La sedinta extraordinara prin convocare de indata   din data de 28 03 2025   participa domnul Florea Alexandru, Primar al comunei Gura Ialomitei si domnul Jipa Stefan administrator  SC CHIRANA SERV SRL.
         Secretarul general al comunei Gura Ialomitei  supune la vot procesul verbal al sedintei extraordinare  din data de 18 03 2025  . Acesta a fost aprobat cu un numar de 8 voturi pentru, cu un numar de 0  voturi  abtineri , cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 8 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 11 consilieri locali in functie.
          Domnul Jipa Stefan - dati-mi voie mie ca sa plec ; referitor la adeverintele pentru subventia APIA si la faptul ca terenul nu se lucreaza conform titlului de proprietate trebuie verificati fermierii mici nu pe mine ca adeverintele sa fie corect intocmite; sunt persoane care au tarlale si parcele si pe Gura Ialomitei si pe Mihail Koganiceanu; fata pricepe; am vorbit si cu primarul de la Mihail Kogalniceanu;
          Domnul Primar, Florea Alexandru  , propune suplimentarea ordinei de zi cu aprobarea actualizarii devizului general pentru obiectivul de investitii’’Construire  teren multifunctional Scoala Luciu’’  in comuna Gura Ialomitei, judetul Ialomita.
            Presedintele de sedinta, domnul consilier Spanu Fanel supune la vot ordinea de zi suplimentata. Aceasta a fost aprobata cu un numar de 8 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 8 consilieri locali prezenti la sedinta, din  numarul total de 11 consilieri locali in functie .
[bookmark: _GoBack]           Domnul primar,  referitor rectificare buget : bugetul aprobat in sedinta anterioara a fost raportat la anul anterior; am suplimentat la impozitul pe proprietate, la asistentii personali; la cadastrare avem prevedere  in  caz ca o sa primim sume; la invatamant am suplimentat cu 10 mii lei pentru curatenie; la  masa –suplimentat pentru copii; la cultura am adaugat 2 mii lei ; la PNRR si            referitor drumuri pe Anghel Saligny a sistat statul; am avut poprire de ADI ECOO-am platit o parte;
         Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea rectificarii  bugetului local pe anul 2025. Acest proiect a fost votat cu numar de 8 voturi pentru , cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva , din numarul de 8 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 11 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr. 14/28 03  2025 privind aprobarea rectificarii bugetului local pe anul 2025.
            Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind  aprobarea  actualizarii devizului general pentru obiectivul de investitii: ‘’Construire teren multifunctional Scoala Luciu’’ in comuna Gura  Ialomitei, judetul Ialomita
          Acest proiect a fost votat cu numar de 8  voturi pentru , cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva , din numarul de 8 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 11 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr.15/28 03 2025 privind  aprobarea  actualizarii devizului general pentru obiectivul de investitii: ‘’Construire teren multifunctional Scoala Luciu’’ in comuna Gura Ialomitei, judetul Ialomita.
           Ordinea de zi  fiind epuizata , Presedintele de sedinta, domnul consilier SPANU FANEL  declara inchisa sedinta extraordinara prin convocare de indata   din data de 28 03  2025. Sedinta s-a incheiat la ora 13,45.
             PRESEDINTE DE SEDINTA                                      CONTRASEMNEAZA
             CONSILIER LOCAL                                                   SECRETAR GENERAL
               SPANU FANEL                                                        IVASCU STEFANA

