JUDETUL  IALOMITA
COMUNA GURA IALOMITEI  
-CONSILIUL LOCAL-                               PROCES-VERBAL
INCHEIAT ASTAZI  29 04 2025
In sedinta ordinara   din data de 29 04  2025
          Lucrarile sedintei se desfasoara in sala de sedinte a Consiliului Local al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita, prin participare fizica.
          Consiliul Local al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita, a fost convocat in sedinta ordinara   din data de 29 04  2025 , ora 15,00,  in conformitate cu prevederile art. 133, alin. (1); art. 134, alin. (1), lit. a) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare.
          Convocarea consilierilor s-a facut in scris. Proiectul ordinei de zi  a fost afisat la sediul Primariei si Consiliului Local Gura Ialomitei, judetul Ialomita.
          Secretarul general al unitatii administrativ –teritoriale  constata prezenta unui numar de 8 consilieri locali din numarul total de 11 consilieri locali in functie. 
          Secretarul general al comunei Gura Ialomitei constata  ca sunt indeplinite conditiile legale pentru desfasurarea sedintei. La sedinta ordinara  din data de 29 04  2025   participa domnul Florea Alexandru, Primar al comunei Gura Ialomitei  si doamna Radu Radita.
         Secretarul general al comunei Gura Ialomitei  supune la vot procesul verbal al sedintei extraordinare prin convocare de indata  din data de 28 03   2025 . Acesta a fost aprobat cu un numar de  8 voturi pentru, cu un numar de 0  voturi  abtineri , cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 8 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 11 consilieri locali in functie.
           Domnul Primar propune suplimentarea ordinei de zi cu proiectul de hotarare privind aprobarea colaborarii interinstitutionale  din cadrul proiectului ‘’’Furnizare de servicii integrate in comunitatile rurale  -facilitarea accesului persoanelor vulnerabile la servicii de baza eficiente si de calitate’’
            Presedintele  de sedinta ,  supune la vot aprobarea ordinei de zi suplimentata. Ordinea de zi a fost votata cu un numar de 8 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva , din numarul de 8  consilieri locali prezenti la sedinta din numarul total de 11 consilieri locali in functie.
          Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea executiei bugetare la data de 31 12 2024.
            Acest proiect a fost votat cu un numar de  8  voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva din numarul de 8  consilieri locali prezenti la sedinta din numarul total de 11 consilieri locali in functie si adoptata hotararea  nr. 16/29 04 2025 privind aprobarea executiei bugetare la data de 31 12 2024.         
            Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea executiei bugetare la data de 31 03 2025  .
            Acest proiect a fost votat cu un numar de  8  voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva din numarul de 8  consilieri locali prezenti la sedinta din numarul total de 8 consilieri locali in functie si adoptata hotararea  nr. 17/29 04 2025 privind aprobarea executiei bugetare la data de 31 03 2025.
          Referitor proiect de hotarare privind aprobarea colaborarii interinstitutionale din cadrul proiectului ‘’Furnizare de servicii integrate in comunitatile rurale facilitarea  accesului persoanelor  vulnerabile la servicii de baza  eficiente si de calitate’’ domnul Florea Alexandru, Primar al comunei Gura Ialomitei; a trimis oferta referitor furnizare servicii sociale pentru persoane vulnerabile; se pot da pachete pana la 4000 lei pentru aragaz, frigider, pachete alimentare pentru familiile cu mai multi copii;  se primesc sume de bani nerambursabile timp de 5 ani;
alte primarii au infiintat centre sociale;
              Presedintele de  sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea colaborarii interinstitutionale din cadrul proiectului ‘’Furnizare de servicii integrate in comun itatile rurale –facilitarea  accesului persoanelor  vulnerabile la servicii de baza  eficiente si de calitate’’. Acest proiect a fost votat cu un numar de  8  voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva din numarul de 8  consilieri locali prezenti la sedinta din numarul total de 8 consilieri locali in functie si adoptata hotararea  nr. 18/29 04 2025 privind aprobarea colaborarii interinstitutionale din cadrul proiectului ‘’Furnizare de servicii integrate in comun itatile rurale –facilitarea  accesului persoanelor  vulnerabile la servicii de baza  eficiente si de calitate’.
Diverse 
[bookmark: _GoBack]          Domnul primar: ref cerere Spanu Lucian –are casa si are calitatea de moste nitor alaturi de alte rude ; nu poti sa-l bagi in debit cu toata suprafata; certificatul de calitate de mostenitor nu este acelasi lucru cu certificatul de mostenitor; i-am  dat raspunsul;
        Referitor pictura biserica : aducem pictor; preafericitul a promis sume de bani; o sa mai si colectam; episcopia va solicita de la Consiliul Judetean
         Eu am donat 2500 lei 
          Domnul presedinte de sedinta: particip si eu; eu vreau sa pictez Maica Domnului in altar;
          Domnul consilier  Radu Marian ; eu ce sa fac?
           Domnul primar: parintele trebuie miscat, banii nu la preot; un tabel… transparent;
           Domnul consilier Radu Marian: va sun  dupa ce iau legatura cu preotul;
            Ordinea de zi  fiind epuizata , Presedintele de sedinta, domnul consilier SPANU FANEL   declara inchisa sedinta  ordinara   din data de 29 04  2025. Sedinta s-a incheiat la ora 15,30        .      
                                      PRESEDINTE DE SEDINTA                                      CONTRASEMNEAZA
                                      CONSILIER LOCAL                                                   SECRETAR GENERAL
                                      SPANU FANEL                                                          IVASCU STEFANA

