JUDETUL  IALOMITA
COMUNA GURA IALOMITEI  
-CONSILIUL LOCAL-                               PROCES-VERBAL
INCHEIAT ASTAZI 16 05 2025
In sedinta extraordinara  prin convocare de indata  din data de 16 05  2025
          Lucrarile sedintei se desfasoara in sala de sedinte a Consiliului Local al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita, prin participare fizica.
          Consiliul Local al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita, a fost convocat in sedinta extraordinara  prin convocare de indata  din data de 16 05  2025 , ora 12,00,  in conformitate cu prevederile art. 134, alin. (4) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare.
          Convocarea consilierilor s-a facut in scris. Proiectul ordinei de zi  a fost afisat la sediul Primariei si Consiliului Local Gura Ialomitei, judetul Ialomita.
          Secretarul general al unitatii administrativ –teritoriale  constata prezenta unui numar de 8 consilieri locali din numarul total de 11 consilieri locali in functie. Lipsesc urmatorii: domnul consilier Dragan Dumitru Ionut, domnul consilier Lupascu Ion si domnul consilier Spanu Fanel.
          Secretarul general al comunei Gura Ialomitei constata  ca sunt indeplinite conditiile legale pentru desfasurarea sedintei. La sedinta extraordinara prin convocare de indata   din data de 16 05 2025   participa domnul Florea Alexandru, Primar al comunei Gura Ialomitei 
           Secretarul general al comunei Gura Ialomitei  supune la vot procesul verbal al sedintei ordinare  din data de 29 04 2025  . Acesta a fost aprobat cu un numar de 8 voturi pentru, cu un numar de 0  voturi  abtineri , cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 8 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 11 consilieri locali in functie.
            Domnul Primar, Florea Alexandru  , propune suplimentarea ordinei de zi cu alegerea presedintelui de sedinta.
           Secretarul general al comunei Gura Ialomitei supune la vot ordinea de zi suplimentata .        Aceasta a fost aprobata cu un numar de 8 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 8 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 11 consilieri locali in functie.
          Domnul consilier Moise Gheorghe il propune presedinte de sedinta pe domnul consilier local Oncioiu Ion.
          Nu mai sunt alte propuneri.
         Secretarul general al comunei Gura Ialomitei supune la vot propunerea domnului consilier Moise Gheorghe . Aceasta propunere a fost votata cu un  numar de 8 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un  numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 8 consilieri locali in functie , din numarul total de 11 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr. 19/16 05 2025 privind alegerea presedintelui de sedinta (domnul Oncioiu Ion).
            Presedintele de sedinta, domnul consilier Oncioiu Ion , supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea rectificarii bugetului local pe luna mai anul 2025 .Acesta a fost aprobat cu un numar de 8 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 8 consilieri locali prezenti la sedinta, din  numarul total de 11 consilieri locali in functie  si adoptata hotararea nr. 20/16 05 2025 privind aprobarea rectificarii bugetului local pe luna mai anul 2025 .
              Domnul Florea Alexandru, Primar al comunei Gura Ialomitei: referitor la proiectele de hotarare privind asistenta sociala : au fost date masuri de catre ADI Ialomita in urma misiunii de AUDIT;
              Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea Regulamentului de asistenta sociala la nivelul comunei Gura Ialomitei. Acest proiect a fost votat cu numar de 8 voturi pentru , cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva , din numarul de 8 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 11 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr. 21/16 05 2025 privind aprobarea Regulamentului de asistenta sociala la nivelul comunei Gura Ialomitei.
            Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind  aprobarea  Planului de actiune privind serviciile sociale  pentru anul 2025. Acest proiect a fost votat cu numar de 8  voturi pentru , cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva , din numarul de 8 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 11 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr. 22/16 05 2025 privind  aprobarea Planului de actiune privind serviciile sociale  pentru anul 2025 .
           Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea Strategiei  de Dezvoltare  a Serviciilor Sociale la nivelul comunei Gura Ialomitei pentru perioada 2025-2030. Acest proiect a fost votat cu numar de 8  voturi pentru , cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva , din numarul de 8 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 11 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr 23/16 05 2025 privind aprobarea Strategiei  de Dezvoltare  a Serviciilor Sociale la nivelul comunei Gura Ialomitei pentru perioada 2025-2030.
Domnul Florea Alexandru, Primar al comunei Gura Ialomitei: 
referitor proiect de hotarare aprobare devize nr. 2952/14 05 2025 si nr. 2955/14 05 2025 am fost cu doamna contabila Radu Radita la doamna Negoita  si am verificat aceste devize;
referitor asfaltare  - final 2026 acesta este termenul;
Domnul consilier Moise Gheorghe: cati Km?
Domnul Florea Alexandru, primar al comunei Gura Ialomitei: ministerul a solicitat documente ; le-am incarcat pe platforma;
             Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare  privind aprobarea devizului general  nr. 2952/14 05 2025 si a devizului general actualizat nr. 2955/14 05 2025 pentru achizitii lucrari pentru obiectivul de investitii MODERNIZARE DRUMURI PUBLICE IN COMUNA GURA IALOMITEI CU SATELE COMPONENTE JUDETUL IALOMITA. Acest proiect a fost votat cu numar de 8  voturi pentru , cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva , din numarul de 8 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 11 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr. 24/16 05 2025 privind aprobarea devizului general  nr. 2952/14 05 2025 si a devizului general actualizat nr. 2955/14 05 2025 pentru achizitii lucrari pentru obiectivul de investitii MODERNIZARE DRUMURI PUBLICE IN COMUNA GURA IALOMITEI CU SATELE COMPONENTE JUDETUL IALOMITA.
Domnul Florea Alexandru , Primar al comunei Gura Ialomitei referitor la proiectul de hotarare privind aprobarea radierii din evidentele contabile a sumei de 3 604 214 lei datorate de SC CIBIN BRASOV:    
SC CIBIN BRASOV s-a desfiintat ; 
banii nu pot fi recuperati;
recomandare AUDIT –ADI IALOMITA : sa solicitam la Registrul Comertului situatia societatii ; la care am primit raspuns ca SC CIBIN BRASOV este desfiintata  ; se pot stinge debitele; 
             Presedintele de sedinta  supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea radierii din evidentele contabile a sumei de 3 604 214 lei datorate de SC CIBIN BRASOV . Acest proiect a fost votat cu numar de 8  voturi pentru , cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva , din numarul de 8 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 11 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr.25/16 05 2025 privind aprobarea radierii din evidentele contabile a sumei de 3 604 214 lei datorate de SC CIBIN BRASOV.
          Presedintele de sedinta  supune la vot  proiectul de hotarare privind aprobarea Programelor de actiune comunitara destinate prevenirii  si combaterii riscului de saracie  si excluziune sociala. Acest proiect a fost votat cu numar de 8  voturi pentru , cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva , din numarul de 8 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 11 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr.26/16 05 2025 privind aprobarea Programelor de actiune comunitara destinate prevenirii  si combaterii riscului de saracie  si excluziune sociala.
             Presedintele de  sedinta supune la vot proiectul de hotarare prin care Consiliul local sa ia act de anularea concursului organizat  in data de 14 07 2021 de catre Primaria Gura Ialomitei pentru functia  de executie  clasa III, politist local , debutant in cadrul compartimentului de Politie locala  din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Gura Ialomitei.
            Referitor la acest proiect Domnul Florea Alexandru, Primar :instanta a anulat concursul pentru politist local, pentru Stoian Nicusor Daniel; un candidat a contestat;
            Domnul consilier Papa Silvian: el da banii inapoi?
           Domnul Florea Alexandru , Primar: am vorbit cu avocatul – o sa constate Curtea de Conturi si o dea masura sa se recupereze  banii;
            Secretarul general al comunei Gura Ialomitei: Sentinta civila 821   din  d . 1074/98/2021* , Curtea de Apel Bucuresti ,  este defintiva ; cererea admisa in parte; anulat concursul nu si actele subsecvente asa cum a solicitat in cererea initiala reclamantul ; nu are aplicat stampila definitiv;
           Acest proiect a fost votat cu numar de 8  voturi pentru , cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva , din numarul de 8 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 11 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr. 27 /16 05 2025 prin care Consiliul local al comunei Gura Ialomitei judetul Ialomita   ia act de anularea  concursului organizat de Primaria Gura Ialomitei in data de 14 07 2021.
           Secretarul general al comunei Gura Ialomitei -referitor la proiectul de hotarare privind aprobarea organigramei si a statului de functii pentru anul 2025 : a fost ales in 2024 un nou primar, viceprimar;  a fost angajat consilier personal al primarului; a intervenit vacantarea postului de la compartimentul urbanism si registrul agricol ca urmare a demisiei Doamnei Marin Cosmina Madalina;
  Referitor Dragan Paul , sofer : acesta a scris demisia in 2024 , domnul primar nu a semnat dispozitia de incetare a contractului individual de munca; figureaza cu contractul individual de munca in derulare;
Pana in  prezent nu am primit de la Institutia Prefectului comunicarea privind numarul maxim de posture pentru anul 2025;
            Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea organigramei si a statului de functii pentru aparatul de specialitate al Primarului comunei Gura Ialomitei pentru anul  2025. Acest proiect a fost votat cu numar de 8  voturi pentru , cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva , din numarul de 8 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 11 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr. 28/16 05 2025 privind aprobarea organigramei si a statului de functii pentru aparatul de specialitate al Primarului comunei Gura Ialomitei pentru anul  2025.
[bookmark: _GoBack]         Ordinea de zi  fiind epuizata , Presedintele de sedinta, domnul consilier ONCIOIU ION   declara inchisa sedinta extraordinara prin convocare de indata   din data de 16 05  2025. Sedinta s-a incheiat la ora 13,45.
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