JUDETUL  IALOMITA
COMUNA GURA IALOMITEI  
-CONSILIUL LOCAL-                               PROCES-VERBAL
INCHEIAT ASTAZI  24 06 2025
In sedinta extraordinara  prin convocare de indata  din data de 24 06   2025
          Lucrarile sedintei se desfasoara in sala de sedinte a Consiliului Local al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita, prin participare fizica.
          Consiliul Local al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita, a fost convocat in sedinta extraordinara  prin convocare de indata  din data de 16 05  2025 , ora 12,00,  in conformitate cu prevederile art. 134, alin. (4) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare.
          Convocarea consilierilor s-a facut in scris. Proiectul ordinei de zi  a fost afisat la sediul Primariei si Consiliului Local Gura Ialomitei, judetul Ialomita.
          Secretarul general al unitatii administrativ –teritoriale  constata prezenta unui numar de 7 consilieri locali din numarul total de 11 consilieri locali in functie. Lipsesc urmatorii: domnul consilier Dragan Dumitru Ionut, domnul consilier Lupascu Ion, domnul consilier Dumitru Ghiorghita si domnul consilier Radu Marian.
          Secretarul general al comunei Gura Ialomitei constata  ca sunt indeplinite conditiile legale pentru desfasurarea sedintei. La sedinta extraordinara prin convocare de indata   din data de 24 06  2025   participa domnul Florea Alexandru, Primar al comunei Gura Ialomitei  si doamna Radu Radita, contabilul unitatii.
           Secretarul general al comunei Gura Ialomitei  supune la vot procesul verbal al sedintei extraordinare prin convocare de indata  din data de 16 05  2025  . Acesta a fost aprobat cu un numar de 7 voturi pentru, cu un numar de 0  voturi  abtineri , cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 7 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 11 consilieri locali in functie.
            Domnul Primar, Florea Alexandru  , propune suplimentarea ordinei de zi cu urmatoarele puncte:
-constatarii incetarii de drept a mandatului de consilier local al domnului Lupascu Ion;
-aprobarea proiectului ‘’Servicii de ingrijire  la domiciliu pentru persoane varstnice in comuna Gura Ialomitei’’, a indicatorilor tehnico-economici  si imputernicirea  Primarului  comunei Gura Ialomitei  pentru semnarea  documentatiei aferente;
           Presedintele de sedinta supune la vot ordinea de zi suplimentata .        Aceasta a fost aprobata cu un numar de 7 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 7 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 11 consilieri locali in functie.
            Presedintele de sedinta, domnul consilier Oncioiu Ion, supune la vot proiectul de hotarare privind constatarea incetarii de drept a mandatului de consilier local al domnului LUPASCU ION .
           Consiliul local ia act de schimbarea domiciliului in Germania a domnului Lupascu Ion  si constata incetarea de drept a mandatului de consilier local incepand cu data de 17 04 2025 conform documentelor justificative.
           Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind incetarea de drept a mandatului de consilier local al domnului LUPASCU ION . Acest proiect a fost votat cu un numar de 7 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 7 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 11 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr. 29/24 06 2025.
Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea rectificarii bugetului local pe luna iunie anul 2025.
Domnul Florea Alexandru, Primar al comunei Gura Ialomitei:  am facut economii;
Acest proiect a fost votat cu un  numar de 7 voturi pentru, cu un numar  de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 7 consilieri prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr. 30 /24 06 2025 privind aprobarea rectificarii bugetului local pe luna iunie anul 2025.
Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea realizarii obiectivului de investitii ‘’Amenajare parc multifunctional in incinta Scolii Gimnaziale Constantin Gurgu nr 1 Gura Ialomitei’’.
Domnul Florea Alexandru , Primar al comunei Gura Ialomitei: sa facem un teren multifunctional; sa fie un echilibru; terenul din Luciu este mai mic si nu poate fi acreditat pentru  competitii; nu stiu sursa de finantare, din bugetul local o sa fie; la Bucu a facut cu firma LAVITEX; avem un stalp de electricitate exact in mijlocul curtii scolii; referitor la proiectul pe care vrem s ail realizam- obiectivul de investitii se amplaseaza la 15 m; totusi ne incadram il amplasam in asa fel incat sa respectam distanta;
Acest proiect a fost votat cu un  numar de 7 voturi pentru, cu un numar  de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 7 consilieri prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr. 31/24 06 2025 privind aprobarea realizarii obiectivului de investitii ‘’Amenajare parc multifunctional in incinta Scolii Gimnaziale Constantin Gurgu nr 1 Gura Ialomitei’’.
Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare  privind stabilirea  modalitatii gestiunii  activitatii de tratare mecano-biologica  a deseurilor reziduale in aria de competenta  a Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara  ECOO 2009 in judetul Ialomita.
 Acest proiect a fost votat cu un  numar de 7 voturi pentru, cu un numar  de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 7 consilieri prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr. 32/24 06 2025 privind stabilirea  modalitatii gestiunii  activitatii de tratare mecano-biologica  a deseurilor reziduale in aria de competenta  a Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara  ECOO 2009 in judetul Ialomita.
Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea asocierii comunei Gura Ialomitei cu unele unitati administrative teritoriale , in vederea acceptarii acestora  in calitate de membru asociat  cu drepturi depline , in cadrul Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara  de utilitati publice pentru serviciul de alimentare cu apa  si canalizare ‘’ADI PERIURBANA SLOBOZIA’’. 
Acest proiect a fost votat cu un numar de 7  voturi pentru, cu un numar  de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 7 consilieri prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr.33/24 06 2025 privind aprobarea asocierii comunei Gura Ialomitei cu unele unitati administrative teritoriale , in vederea acceptarii acestora  in calitate de membru asociat  cu drepturi depline , in cadrul Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara  de utilitati publice pentru serviciul de alimentare cu apa  si canalizare ‘’ADI PERIURBANA SLOBOZIA’’. 
Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea atribuirii directe a serviciilor , aprobarea revizuirii, modificarii si actualizarii contractului de delegare  a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apa si canalizare  incheiat cu SC URBAN SA si a anexelor acestuia. Acest proiect a fost votat cu un numar de 7  voturi pentru, cu un numar  de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 7 consilieri prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr.34 /24 06 2025 privind aprobarea atribuirii directe a serviciilor , aprobarea revizuirii, modificarii si actualizarii contractului de delegare  a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apa si canalizare  incheiat cu SC URBAN SA si a anexelor acestuia.
Domnul Florea Alexandru: a fost intrerupt curentul;  de la Apa Canal –domnul Jipa Ioan , lipsesc informatii;am dus cisterna cu apa la animalele din Gura Ialomitei;  m-au intrebat  de ce nu rezolv asa cum a rezolvat si Giurgeni; nu s-a incasat apa pentru ca nu a fost nimeni pe teren sa incaseze;  am fost ajutat de SC URBAN SA referitor la apa; Gura Ialomitei, Giurgeni si Mihail Kogalniceanu au datorii; este si control ANAF,nu este treaba noastra; l-am chemat pe domnul Jipa  sa rezolvam cu apa; am trimis echipe din  primaries a colecteze sume; sunt de 5 zile; nu a fost la incasat nici Jipa Ioam, nici Sorin ; ne preia SC URBAN SA din septembrie; pretul/tariful se mareste de ANRSC; avem pierderi la apa de apox 60%.
Presedintele de sedinta  supune la vot proiectul de hotarare  privind stabilirea pretului minim de pornire al licitatiei in vederea inchirierii prin licitatie publica  a unor suprafete de teren arabil intravilan si extravilan apartinand domeniului privat al comunei, al pretului minim  de pornire al licitatiei in vederea  concesionarii prin licitatie publica a terenurilor situate in extravilanul comunei  cu destinatia constructii de locuinte si de alta natura decat locuinte si a terenurilor situate in extravilanul comunei precum si a taxei pentru participarea la licitatie  si a garantiei de participare la licitatie. Acest proiect a fost votat cu un numar de 7  voturi pentru, cu un numar  de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 7 consilieri prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr.35/24 06 2025 privind stabilirea pretului minim de pornire al licitatiei in vederea inchirierii prin licitatie publica  a unor suprafete de teren arabil intravilan si extravilan apartinand domeniului privat al comunei, al pretului minim  de pornire al licitatiei in vederea  concesionarii prin licitatie publica a terenurilor situate in extravilanul comunei  cu destinatia constructii de locuinte si de alta natura decat locuinte si a terenurilor situate in extravilanul comunei precum si a taxei pentru participarea la licitatie  si a garantiei de participare la licitatie.
[bookmark: _GoBack]Presedintele de sedinta supun e la vot proiectul de hotarare privind aprobarea proiectului ‘’Servicii de ingrijire la domiciliu  pentru persoane varstnice in comuna Gura Ialomitei’’ a indicatorilor   tehnico-economici  si imputernicirea Primarului Comunei GURA IALOMITEI pentru semnarea documentatiei aferente. ). Acest proiect a fost votat cu un numar de 7  voturi pentru, cu un numar  de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 7 consilieri prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata hotararea  nr 36/24 06 2025 privind aprobarea proiectului ‘’Servicii de ingrijire la domiciliu  pentru persoane varstnice in comuna Gura Ialomitei’’ a indicatorilor   tehnico-economici  si imputernicirea Primarului Comunei GURA IALOMITEI pentru semnarea documentatiei aferente.
Domnul Florea Alexandru: avem probleme mari cu batranii; pe acest proiect ne vin bani; primim bani sa ingrijeasca batrani; a plecat Rodica asistent medical comunitar –vom organiza concurs; la compartimentul registrul agricol este foarte mult de munca;
         Ordinea de zi  fiind epuizata , Presedintele de sedinta, domnul consilier ONCIOIU ION   declara inchisa sedinta extraordinara prin convocare de indata   din data de 24 06  2025. Sedinta s-a incheiat la ora 17,00  .
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