 JUDETUL IALOMITA
COMUNA GURA IALOMITEI  
-CONSILIUL LOCAL-  
Nr.--------/--------------------------;   
MINUTA
sedintei  extraordinare prin convocare de indata din data de 14 07 2025
           Din numarul de 10 consilieri  locali in functie sunt prezenti un numar de 7 consilieri locali.  Lipsesc urmatorii: domnul consilier Dumitru Ghiorghita , domnul consilier Spanu Fanel si  domnul consilier Moise Gheorghe .  In cadrul acestei sedinte au   fost adoptate  urmatoarele  hotarari:
-h c l nr. 37/14 07 2025 privind aprobarea rectificarii bugetului local pe luna iulie anul 2025;
-h.c.l. nr. 38/14 07 2025 privind aprobarea Planului de deezvoltare locala a serviciilor sociale al Comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita ,pentru perioada 2025-2030 si a manualului de procedure operationale  pentru acreditarea furnizorului de servicii sociale;
-h.c.l. nr 39/14 07 2025 privind aprobarea realizarii obiectivului de investitii ‘’Lucrari de intretinere si reparatii curente centrul comunei Gura Ialomitei si aprobarea devizului general al obiectivului de investitii ’Lucrari de intretinere si reparatii curente centrul comunei Gura Ialomitei’’;
[bookmark: _GoBack]-h.c.l. nr 40/14 07  2025 privind aprobarea DEVIZULUI GENERAL al obiectivului de investitii  -faza PTE   -dupa achizitia de lucrari REABILITARE SI MODERNIZARE CAMIN CULTURAL , COMUNA GURA IALOMITEI, JUDETUL IALOMITA’’;
           Sedinta s-a incheiat la ora 17,00.
PRESEDINTE DE SEDINTA                                                        CONTRASEMNEAZA
    CONSILIER                                                                             SECRETAR GENERAL  
 ONCIOIU ION                                                                            IVASCU STEFANA                                                                            

