 JUDETUL IALOMITA
COMUNA GURA IALOMITEI  
-CONSILIUL LOCAL-  
Nr.--------/--------------------------;   
MINUTA
sedintei  extraordinare prin convocare de indata din data de 14 08  2025
           Din numarul de 10 consilieri  locali in functie sunt prezenti un numar de 7                                                                                                                                                                                                                                                              consilieri locali.  Lipsesc urmatorii: domnul consilier Dumitru Ghiorghita ,domnul consilier Radu Marian si  domnul consilier  Dragan Dumitru Ionut.  In cadrul acestei sedinte au   fost adoptate  urmatoarele  hotarari:
(nr crt 45/14 08 2025 a fost anulat intrucat din eroare a fost inregistrata de 2 ori hcl privind rectificarea bugetului local pe luna august 2025 )
-nr. 46/14 08 2025 privind aprobarea rectificarii bugetului local pe luna august anul 2025;
-nr. 47/14 08 2025 privind aprobarea  modificarii titlului si art. 1 din Hotararea Consiliului Local  nr 13/18 05 2025 privind aprobarea inscrierii in evidentele fiscal si calcularea impozitelor  pentru fiecare an    pentru o perioada de 5 ani in urma  de la momentul declararii  pentru toate bun urile dobandite  si nedeclarate in termen legal;
-nr 48/14 08 2025 privind aprobarea modificarii si completarii titlului si art.1 al Hotararii Consiliului Local   NR 36/24 06 2025 privind aprobarea proiectului ‘’Servicii de ingrijire la domiciliu pentru persoane varstnice  in comuna Gura Ialomitei’’ a indicatorilor tehnico-economici si imputernicirea Primarului  comunei Gura Ialomitei pentru semnarea documentatiei aferente  in sensul stabilirii titlului final al proiectului si a codului SMIS;
[bookmark: _GoBack]           Sedinta s-a incheiat la ora 16,30.
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