JUDETUL IALOMITA
COMUNA GURA IALOMITEI
-CONSILIUL LOCAL-                                          HOTARARE 
privind aprobarea modificarii  listei de investitii
           Consiliul local al  comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita; Avand in vedere:
-referatul doamnei Radu Radita , contabilul unitatii , inregistrat de catre Primaria comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita, sub nr. 1991/14 04  2022;
-referatul de aprobare al domnului Biserica Nicu, Primar al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita , inregistrat sub nr. 2010/15 04 2022;
- Hotararea Consiliului Local nr. 4/08 02 2022 privind aprobarea bugetului local pe anul 2022 ;
In conformitate;
-prevederile Legii  nr. 273/2006 privind finantele publice locale , cu modificarile si completarile ulterioare;
             In temeiul art. 196, alin. (1), lit. a) din Ordonanta de Urgenta a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare;
[bookmark: _GoBack]HOTARASTE:
        Art. 1 Se  aproba modificarea   listei de investitii  (cuprinsa in hotararea consiliului local privind aprobarea bugetului local pentru anul 2022) prin schimbarea destinatiei  de la Achizitionare bazin in Executare put forat.
         Art. 2 Secretarul general al unitatii administrativ teritoriale va comunica prezenta hotarare :domnului Biserica Nicu, Primar al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita; doamnei Radu Radita , contabilul unitatii si Institutiei Prefectului-judetul Ialomita in vederea exercitarii controlului de legalitate.
         Prezenta hotarare a fost adoptata cu un numar de 9 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 9 consilieri prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie .
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