JUDETUL  IALOMITA
COMUNA GURA IALOMITEI
-CONSILIUL LOCAL-                                           PROCES-VERBAL
INCHEIAT ASTAZI  19 04 2022
In sedinta extraordinara  din data de 19 04  2022
        Lucrarile sedintei se desfasoara in sala de sedinte a Consiliului Local al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita, prin participare fizica.
          Consiliul Local al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita, a fost convocat in sedinta extraordinara din data de 19 04 2022, ora 12,00, in conformitate cu prevederile art. 133, alin. (2), lit. a)  si art. 134, alin. (1), lit. a) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare.
          Convocarea consilierilor s-a facut in scris. Proiectul ordinei de zi  a fost afisat la sediul Primariei si Consiliului Local Gura Ialomitei, judetul Ialomita.
          Secretarul general al unitatii administrativ –teritoriale  constata prezenta unui numar de 8 consilieri locali din numarul total de 10 consilieri locali in functie. Lipseste domnul consilier Radu Marian  si domnul consilier Closca Mircea.
          Secretarul general al unitatii administrativ teritoriale constata  ca sunt indeplinite conditiile legale pentru desfasurarea sedintei.
           La sedinta ordinara din data de 08 02 2022 participa domnul Biserica Nicu, Primar al comunei Gura Ialomitei si doamna Radu Radita, contabilul unitatii.
           Secretarul general al unitatii administrativ teritoriale supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare, respectiv al sedintei ordinare  din data de 29 03   2022 .      
            Acesta a fost aprobat cu un numar de 8 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva , din numarul de 8 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie.
            Domnul Biserica Nicu, Primar al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita , propune suplimentarea ordinei de zi cu urmatoarele:
[bookmark: _GoBack]-aprobarea concesionarii unei suprafete de 2000 mp , teren intravilan, situata in Tarla 18, apartinand domeniului privat al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita;
-aprobarea implementarii  obiectivului de investitie’’INFIINTARE SISTEM INTELIGENT DE DISTRIBUTIE GAZE NATURALE IN COMUNA GURA IALOMITEI, JUDETUL IALOMITA;
-aprobarea acordarii sumei de 10 000 lei pentru Tanase Nicolae, veteran de razboi;
-aprobarea Regulamentului de organizare si functionare al Consiliuui local;
           Presedintele de sedinta da citire ordinei de zi.
          A venit la sedinta si domnul consilier Closca Mircea.
          Se modifica prezenta . Sunt  prezenti 9 consilieri locali  din 10 consilieri locali in functie. Lipseste domnul consilier Radu Marian.
          Presedintele de sedinta, domnul consilier Lupascu  Ion , supune la vot ordinea de zi suplimentata.
           Aceasta a fost aprobata cu un numar de 9 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 9 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie.
           Presedintele de sedinta supune la vot propunerea privind aprobarea modificarii listei de investitii  prin schimbarea destinatiei de la Achizitionare bazin in Executare put forat. Acest punct a fost aprobat cu un numar de 9 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din  numarul de 9 consilieri prezenti la sedinta, din numarul total de 9 consilieri locali in functie  si adoptata astfel hotararea nr. 13 / 19 04 2022 privind aprobarea  modificarii listei de investitii prin schimbarea destinatiei de la Achizitionare bazin in Executare put forat.
           Presedintele de sedinta  supune la vot propunerea privind aprobarea executiei bugetare la data de 31 03 2022 . Aceasta propunere a fost votata cu un numar de 9 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva , din numarul de 9 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata astfel hotarea nr. 14/19 04 2022 privind aprobarea executiei bugetare la data de 31 03 2022.
            Presedintele de sedinta supune la vot propunerea  privind aprobarea Planului de actiuni  si de lucrari  de interes local  pentru repartizarea orelor de munca  pentru beneficiarii de ajutor social pentru anul 2022. Aceasta propunere a fost votata cu un numar de 9 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 9 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata astfel hotararea nr. 15/19 04 2022 privind aprobarea Planului de actiuni si de lucrari  de interes local  pentru repartizarea orelor de munca  pentru beneficiarii de ajutor social  pentru anul 2022.
          Presedintele de sedinta  supune la vot propunerea privind aprobarea delegarii serviciului de alimentare cu apa si canalizare si mandatarea Primarului comunei Gura Ialomitei sa semneze acte aditionale la contractual de delegare a gestiunii serviciilor  publice de alimentare cu apa  si de canalizare nr. 1989/16 04 2014 . Aceasta propunere a fost votata cu un numar de 9 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata astfel hotararea nr. 16/19 04 2022 privind aprobarea delegarii serviciului de alimentare cu apa si de canalizare si mandatarea Primarului comunei Gura Ialomitei sa semneze acte aditionale la contractual de delegare a gestiunii serviciilor publice  de alimentare cu apa si de canalizare nr. 1989/16 04 2014.
            Presedintele de sedinta supune la vot propunerea privind aprobarea concesionarii fara licitatie publica  a unei suprafete de 750 mp teren intravilan apartinand domeniului privaty  al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita , pentru modernizarea statiei GPL aflata in imediata vecinatate si asigurarea  distantelor de siguranta conform legislatiei in vigoare. Aceasta propunere a fost votata cu un numar de 9 voturi pentru, cu un numar  de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 9 consilieri locali prezenti la sedinta din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata astfel hotararea  nr. 17/19 04 2022 privind aprobarea concesionarii  fara licitatie publica  a unei suprafete de 750 mp  teren intravilan apartinand domeniului privat al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita , pentru modernizarea statiei GPL  aflata in imediata vecinatate si asigurarea distantelor de siguranta conform legislatiei in vigoare.
            Presedintele de sedinta supune la vot propunerea privind aprobarea concesionarii unei suprafete de 2000 mp , teren intravilan, situat in Tarla 18, apartinand domeniului privat al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita. Aceasta propunere a fost votata cu un numar de 9 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, din numarul de 0 voturi impotriva, din numarul de 9 consilieri prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptarea hotararii nr. 18/19 04 2022 privind aprobarea concesionarii  prin licitatie publica a unei suprafete de 2000 mp , teren intravilan, situate in Tarla 18, apartinand domeniului privat al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita.
           Presedintele de sedinta supune la vot propunerea privind aprobarea implementarii obiectivului de investitie’’INFIINTARE SISTEM INTELIGENT DE DISTRIBUTIE  GAZE NATURALE IN COMUNA GURA IALOMITEI, JUDETUL IALOMITA’’. Aceasta propunere a fost votata cu un numar de 9 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 9 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr. 19/19 04 2022 privind aprobarea implementarii obiectivului de investitie ‘’INFIINTARE SISTEM INTELIGENT DE DISTRIBUTIE GAZE NATURALE IN COMUNA GURA IALOMITEI, JUDETUL IALOMITA ‘’.
        Presedintele de sedinta  supune la vot propunerea privind aprobarea acordarii sumei de 10 000 ron  pentru Tanase Nicolae , veteran de razboi. Aceasta propunere a fost votata cu un numar de 9 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri , cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 9 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata astfel hotararea nr. 20/19 04 2022 privind aprobarea acordarii sumei de 10 000 lei pentru Tanase Nicolae, veteran de razboi.
          Presedintele de sedinta supune la vot propunerea privind aprobarea Regulamentului de organizare si functionare a Consiliului Local  Gura Ialomitei, judetul Ialomita. Aceasta propunere a fost votata cu un numar de 9 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 9 consilieri prezenti la sedinta, din numarul de 10 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr. 21/ 19 04 2022 privind aprobarea Regulamentului de organizare si functionare a Consiliului Local al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita.
            Ordinea de zi  fiind epuizata , Presedintele de sedinta, domnul consilier  LUPASCU ION declara inchisa sedinta extraordinara din data de 19 04  2022.
        Sedinta s-a incheiat la ora 12,45.
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