JUDETUL IALOMITA
COMUNA GURA IALOMITEI
-CONSILIUL LOCAL-                                                HOTARARE
privind aprobarea alocarii sumei de 8 000 lei din bugetul local in vederea organizarii sarbatorii de 1 IUNIE ‘’ZIUA COPILULUI’’
           Consiliul  Local al  comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita;  Avand in vedere;
-referatul  domnului Biserica Nicu, Primar al comunei Gura Ialomitei, nr. 2619/18 05 2022;
-referatul doamnei Radu Radita , contabil, nr. 2606/18 05 2022;
          In conformitate: prevederile art. 5, alin. (3); art. 20 lit. h), lit.i) ; anexa 2, pct. 9 din Legea  nr. 273/2006 privind finantele publice locale, cu modificarile si completarile ulterioare;
         In temeiul art. 196, alin. (1), lit. a)  din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ,   cu modificarile si completarile ulterioare;        HOTARASTE;
[bookmark: _GoBack]          Art. 1 Se aproba  alocarea sumei de 8 000 lei din bugetul local, cap. 670220 (cultura, recreere si religie-bunuri si servicii),  in vederea organizarii sarbatorii de 1 IUNIE ‘’ZIUA COPILULUI’’.
          Art. 2 Primarul comunei si contabilul unitatii vor duce la indeplinire prevederile prezentei hotarari.
          Art. 3 Secretarul general al unitatii administrativ teritoriale  va comunica prezenta hotarare domnului Biserica Nicu, Primar al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita; doamnei Radu Radita, contabilul unitatii si Institutiei Prefectului-judetul Ialomita in vederea exercitarii controlului de legalitate.
          Prezenta hotarare a fost adoptata cu un numar de 9 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 9 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie.
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