JUDETUL  IALOMITA
COMUNA GURA IALOMITEI
-CONSILIUL LOCAL-                                           PROCES-VERBAL
INCHEIAT ASTAZI  24  05  2022
[bookmark: _GoBack]In sedinta ordinara  din data de 24 05  2022
        Lucrarile sedintei se desfasoara in sala de sedinte a Consiliului Local al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita, prin participare fizica.
          Consiliul Local al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita, a fost convocat in sedinta ordinara din data de 24 05  2022, ora 12,00, in conformitate cu prevederile art. 133, alin. (1)  si art. 134, alin. (1), lit. a) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare.
          Convocarea consilierilor s-a facut in scris. Proiectul ordinei de zi  a fost afisat la sediul Primariei si Consiliului Local Gura Ialomitei, judetul Ialomita.
          Secretarul general al unitatii administrativ –teritoriale  constata prezenta unui numar de 8 consilieri locali din numarul total de 10 consilieri locali in functie. Lipseste domnul consilier Closca Mircea  si domnul consilier Dragan Dumitru Ionut.
          Secretarul general al unitatii administrativ teritoriale constata  ca sunt indeplinite conditiile legale pentru desfasurarea sedintei.
           La sedinta ordinara din data de 24 05 2022 participa domnul Biserica Nicu, Primar al comunei Gura Ialomitei si doamna Radu Radita, contabilul unitatii.
           Secretarul general al unitatii administrativ teritoriale supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare, respectiv al sedintei extraordinare  din data de 19 04   2022 .      
          Acesta a fost aprobat cu un numar de 8 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva , din numarul de 8 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie.
          Domnul Presedinte de sedinta, Lupascu Ion, preia conducerea sedintei si da citire ordinei de zi.
          Domnul Biserica Nicu, Primar al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita , propune suplimentarea ordinei de zi cu 
· aprobarea executiei bugetare la data de 31 12 2021;
         Ordinea de zi suplimentata a fost aprobata cu un numar de 8 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva , din numarul de 8 consilieri locali prezenti la sedinta , din numarul total de 10 consilieri locali in functie.
          Referitor la proiectul de hotarare privind aprobarea rectificarii bugetului local pe anul 2022, doamna Radu Radita, contabilul unitatii , da citire referatului compartimentului de specialitate modificat.     A venit la sedinta si domnul consilier DRAGAN DUMITRU IONUT. 
         Se reface prezenta : sunt prezenti un numar de 9 consilieri locali din totalul de 10 consilieri locali in functie. Lipseste domnul consilier Closca Mircea.
          Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea rectificarii bugetului local pe anul 2022 . Acesta a fost  votat cu un numar de 9 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 9 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata astfel hotararea nr. 22 din data de 24 05 2022 privind aprobarea bugetului local pe anul 2022.
         Doamna contabila Radu Radita: am trecut aport capital SC APA CANAL ; pentru plata facturilor la energie electrica;
          Domnul Primar: facturile au venit in continuare pe primarie;
          Domnul consilier Spanu Fanel : apa trece prin contor sau nu ? poate fi verificat? Cei de la APA CANAL sa controleze;
            Presedintele de sedinta supune la vot propunerea privind aprobarea executiei bugetare la data de 31 12 2021 . Aceasta a fost votata cu un numar de 8 voturi pentru , cu un vot abtinere ( domnul consilier Florea Alexandru) , cu un numar de 0 voturi impotriva , din numarul de 9 consilieri locali prezenti la sedinta , din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata astfel hotararea nr. 23 din data de 24 05 2022 privind aprobarea executiei bugetare la data de 31 12 2022.
           Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea concesionarii prin licitatie publica  a unor suprafete de teren  apartinand domeniului privat al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita (1000 mp , 1000 mp, 2500 mp, 3500 mp) . Acest proiect de hotarare a fost votat cu un numar de 9 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 9 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr. 24/24 05 2022 privind aprobarea concesionarii unor terenuri . Pretul minim de pornire al licitatiei fiind de 0,1 lei/mp/an.
         Referitor la propunerea  privind aprobarea studiului de oportunitate , a documentatiei de atribuire  inclusiv a caietului de sarcini (anexa la documentatia de atribuire) privind concesionarea suprafetei de 400 ha  ( 4 000 000 mp) din suprafata  de 708,6850 ha (7 086 850 mp) teren extravilan neproductiv, apartinand domeniului privat al comunei Gura Ialomitei (aprobata prin HCL nr. 11/29 03 2022 ) consiliul local in unanimitate a hotarat : pretul minim de pornire al licitatiei 0,45 lei /mp/an; taxa de participare la licitatie de 10 % din valoarea redeventei pe un an de zile (4 000 0000 mp X 0,45 lei = 18 000 lei/an- minim ); amplasarea parcului fotovoltaic la o distanta de 150 m de la limita localitatii; scutirea de la plata  redeventei  pana la solicitarea certificatului de urbanism dar nu mai mult de 1 an de la data incheierii contractului de concesiune;
         Secretarul general al unitatii administrativ teritoriale : 
-referitor la  suprafata de 400 ha din 708, 6850 ha,   teren extravilan neproductiv precizeaza  faptul ca suprafata totala de 708, 6850 este inscris in cartea funciara astfel :13,8070 ha in CF 20539, 582,6439 ha este inscris in CF nr. 20739, 112,2341 ha este inscris in CF  20538 ; 
-referitor la scutirea redeventei ‘’pana la solicitarea certificatului de urbanism  dar nu mai mult de 1 an de la incheierea contractului de concesiune’’ precizeaza faptul ca OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare,  nu prevede aceasta scutire. 
-referitor la caietul de sarcini intocmit de domnul Stoian Fanel  precizezeaza urmatoarele : potrivit  art. 313, alin. (1), lit. c) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare , caietul de sarcini constituie anexa la documentatia de atribuire ; domnul Stoian Fanel prin referatul compartimentului propune aprobarea caietului de sarcini pe care il si ataseaza; 
          Presedintele de sedinta supune la vot aprobarea studiului de oportunitate , a documentatiei de atribuire inclusiv a caietului de sarcini  privind aprobarea concesionarii suprafetei de 400 ha din 708, 6850 ha  (care au fost transmise odata cu invitatia de sedinta domnilor consilieri spre a fi studiate inclusiv referatul compartimentului de specialitate  si caietul de sarcini -  domnul Stoian Fanel)   cu precizarile enumerate mai sus. Acest proiect  ( inclusiv cu mentionarea celor de mai sus) a fost votat cu  un numar de 8 voturi pentru, cu un numar de 1 vot abtinere (domnul consilier JIPA NICOLAE CRISTIAN ) , cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 9 consilieri locali prezenti la sedinta , din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr. 25 din data de 24 05 2022 privind aprobarea studiului de oportunitate, a documentatiei de atribuire si  a caietului de sarcini  privind concesionarea  unei suprafete de 400 ha (4 000 000 mp) din 708,6850 ( 7 086 850 mp) , teren extravilan neproductiv, apartinand domeniului privat al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita.
          Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea  alocarii sumei de 8 mii lei  pentru organizarea sarbatorii de 1 IUNIE ‘’ZIUA COPILULUI”. Acest proiect a fost votat cu un numar de 9 voturi pentru, cu un numar 0 voturi abtineri , cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 9 consilieri prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali prezenti la sedinta si adoptata hotararea nr.  26 din data de 24 05 2022 privind aprobarea alocarii sumei de 8 mii lei pentru  organizarea sarbatorii de 1  IUNIE  ‘’ ZIUA COPILULUI’’.
           Ordinea de zi  fiind epuizata , Presedintele de sedinta, domnul consilier  LUPASCU ION declara inchisa sedinta ordinara din data de 24 05  2022.
        Sedinta s-a incheiat la ora 14,00.
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