JUDETUL  IALOMITA
COMUNA GURA IALOMITEI
-CONSILIUL LOCAL-                                           PROCES-VERBAL
INCHEIAT ASTAZI  24  06  2022
In sedinta extraordinara prin convocare de indata   din data de 24 06  2022
        Lucrarile sedintei se desfasoara in sala de sedinte a Consiliului Local al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita, prin participare fizica.
          Consiliul Local al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita, a fost convocat in sedinta extraordinara prin convocare de indata din data de 24 06  2022, ora 10,00, in conformitate cu prevederile  art. 134, alin. (4) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare.
          Convocarea consilierilor s-a facut in scris. Proiectul ordinei de zi  a fost afisat la sediul Primariei si Consiliului Local Gura Ialomitei, judetul Ialomita.
          Secretarul general al unitatii administrativ –teritoriale  constata prezenta unui numar de 8 consilieri locali din numarul total de 10 consilieri locali in functie. Lipseste domnul consilier Florea Alexandru   si domnul consilier Jipa Nicolae –Cristian.
          Secretarul general al unitatii administrativ teritoriale constata  ca sunt indeplinite conditiile legale pentru desfasurarea sedintei.
[bookmark: _GoBack]           La sedinta extraordinara prin convocare de indata  din data de 24 06 2022 participa domnul Biserica Nicu, Primar al comunei Gura Ialomitei .
           Secretarul general al unitatii administrativ teritoriale supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare, respectiv al sedintei ordinare  din data de 24 05  2022 .      
          Acesta a fost aprobat cu un numar de 8 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva , din numarul de 8 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie.
          Domnul Presedinte de sedinta, Lupascu Ion, preia conducerea sedintei si da citire ordinei de zi.
         Ordinea de zi  a fost aprobata cu un numar de 8 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva , din numarul de 8 consilieri locali prezenti la sedinta , din numarul total de 10 consilieri locali in functie.
          Presedintele de sedinta supune la vot propunerea privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare Locala pentru 2022-2027. Aceasta propunere a fost votata cu un numar de 8 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri cu un numar de 0 voturi impotriva din numarul de 8 consilieri locali prezenti la sedinta din numarul de 10 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr. 27/ 24 06 2022 privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare Locala a comunei Gura Ialomitei 2022-2027.
            Presedintele de sedinta supune la vot propunerea privind insusirea inventarului bunurilor apartinand domeniului public al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita. Aceasta propunere a fost votata cu un numar de 8 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva , din numarul de 8 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr. 28/24 06 2022 privind insusirea inventarului bunurilor apartinand domeniului public al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita.
             Presedintele de sedinta supune la vot propunerea  privind participarea la apelul de proiecte din Planul National de Redresare si Rezilienta (PNRR),COMPONENTA C10-Fondul Local, -13- Reabilitarea  moderata a cladirilor publice pentru a imbunatati  serviciile publice prestate la nivelul  unitatilor administrativ teritoriale ‘’REABILITARE SI MODERNIZARE CAMIN CULTURAL comuna GURA IALOMITEI, judetul IALOMITA’’ . Aceasta propunere a fost votata cu un numar de 8 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva din numarul de 8 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr. 29/24 06 2022 privind participarea la apelul de proiecte din Planul National de Redresare si Rezilienta (PNRR),COMPONENTA C10-Fondul Local, -13- Reabilitarea  moderata a cladirilor publice pentru a imbunatati  serviciile publice prestate la nivelul  unitatilor administrativ teritoriale ‘’REABILITARE SI MODERNIZARE CAMIN CULTURAL comuna GURA IALOMITEI, judetul IALOMITA’’.
            Presedintele de sedinta supune la vot propunerea privind participarea la apelul de proiecte din Planul National de Redresare si Rezilienta (PNRR),COMPONENTA C10-Fondul Local, -13- Reabilitarea  moderata a cladirilor publice pentru a imbunatati  serviciile publice prestate la nivelul  unitatilor administrativ teritoriale ‘’REABILITARE SI MODERNIZARE sediu PRIMARIE, comuna GURA IALOMITEI, judetul IALOMITA’’. Aceasta propunere a fost votata cu un numar de 8 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 8 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata hotararea   nr. 30/24 06 2022 privind participarea la apelul de proiecte din Planul National de Redresare si Rezilienta (PNRR),COMPONENTA C10-Fondul Local, -13- Reabilitarea  moderata a cladirilor publice pentru a imbunatati  serviciile publice prestate la nivelul  unitatilor administrativ teritoriale ‘’REABILITARE SI MODERNIZARE sediu PRIMARIE, comuna GURA IALOMITEI, judetul IALOMITA’’.
           Presedintele de sedinta supune la vot propunerea privind participarea la apelul de proiecte din Planul National de Redresare si Rezilienta (PNRR),COMPONENTA C10-Fondul Local, -13- Reabilitarea  moderata a cladirilor publice pentru a imbunatati  serviciile publice prestate la nivelul  unitatilor administrativ teritoriale ‘’REABILITARE SI MODERNIZARE SCOALA GIMNAZIALA, comuna GURA IALOMITEI, JUDETUL IALOMITA’’. Acest proiect a fost votat cu un numar de 8 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 8 consilieri prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr. 31/24 06 2022 privind participarea la apelul de proiecte din Planul National de Redresare si Rezilienta (PNRR),COMPONENTA C10-Fondul Local, -13- Reabilitarea  moderata a cladirilor publice pentru a imbunatati  serviciile publice prestate la nivelul  unitatilor administrativ teritoriale ‘’REABILITARE SI MODERNIZARE SCOALA GIMNAZIALA, comuna GURA IALOMITEI, JUDETUL IALOMITA’’.
            Domnul Biserica Nicu, Primarul comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita propune modificarea Hotararii Consiliului Local nr. 25/24 05 2022 privind concesionarea unei suprafete de 400 ha (4 000 000 mp) din suprafata de 708,6850 ha (7 086 850 mp) , teren extravilan neproductiv, apartinand domeniului privat al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita in sensul ca garantia de participare la licitatie  va fi de 10 % din valoarea redeventei pe un an si taxa de participare la licitatie de 1000 lei ; se va modifica in sensul acesta si art. 5, alin. (1) din anexa 2 la hotarare intrucat din eroare consiliul local nu a stabilit taxa de participare la licitatie  si a fost mentionata eronat  taxa de participare la licitatie de 10 % din valoarea redeventei pe un an .
           Presedintele de sedinta, domnul consilier LUPASCU ION  , supune la vot suplimentarea ordinei de zi cu acest punct si anume modificarea hcl 25/24 05 2022 privind aprobarea concesionarii unei suprafete de 400 ha (4 000 000 mp ) din 708, 6850 ha ( 7 086 850 mp), teren extravilan neproductiv, apartinand domeniului privat al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita . Ordinea de zi suplimentata cu acest punct a fost votata cu un numar de 8 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 8 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul de 10 consilieri locali in functie .
               Secretarul unitatii administrativ teritoriale: asa cum am spus si in sedinta anterioara, respectiv sedinta ordinara din data de 24 05 2022 ca nu voi semna hotararea nr. 25/24 05 2022 privind aprobarea concesionarii suprafetei de 400 ha ( 4 000 000 mp) din suprafata de 708, 6850 mp) , teren extravilan neproductiv , apartinand domeniului privat  al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita, va aduc la cunostinta faptul ca nu am semnat aceasta hotarare din urmatoarele motive: comuna Gura Ialomitei, judetul Ialomita nu are un Plan Urbanistic General ; suprafata de 400 ha teren neproductiv nu se stie unde este pozitionata; nu se stie unde este pozitionat acest lot de 400 ha, nefiind realizata o dezmembrare; terenul face parte din Zona protejata Natura 2000’’; nu exista dovada stabilirii redeventei ; redeventa se stabileste cu respectarea art. 17 din Legea nr. 50/1991 privind autorizarea executarii constructiilor (respective raport de evaluare persoana autorizata);
-atasez adresa nr 2977/24 06 2022;
-va mai aduc la cunostinta faptul ca nu voi semna nicio alta hotarare de modificare sau  referitoare la concesionarea terenului neproductiv;
            Presedintele de sedinta , domnul consilier LUPASCU ION,  supune la vot propunerea domnului Biserica Nicu, Primar al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita, privind modificarea hcl 25/24 05 2022 in sensul ca taxa de participare la licitatie va fi de 1000 lei si garantia de participare la licitatie va fi de 10 % din valoarea redeventei pe un an.
           Aceasta propunere a fost votata cu un numar de 8 voturi pentru , cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 8 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata hotararea 32/24 06 2022 privind modificarea si completarea Hotararii Consiliului Local  nr. 25/24 05 2022 privind aprobarea studiului de oportunitate , a documentatiei de atribuire si caietului de sarcini privind  concesionarea unei suprafete de 400 ha (4 000 000 mp) din 708, 6850 ha (7 086 850 mp), teren extravilan neproductiv, apartinand domeniului privat al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita( in sensul ca taxa de participare la licitatie va fi de 1000 lei si garantia de participare de 10% din valoarea redeventei pe un an ).
         Ordinea de zi  fiind epuizata , Presedintele de sedinta, domnul consilier  LUPASCU ION declara inchisa sedinta extraordinara prin convocare de indata din data de 24 06  2022.
        Sedinta s-a incheiat la ora 11 , 10.
PRESEDINTE DE SEDINTA                                                   CONTRASEMNEAZA
CONSILIER LOCAL                                                               SECRETAR GENERAL
LUPASCU  ION                                                                        IVASCU STEFANA


