JUDETUL IALOMITA
COMUNA GURA IALOMITEI
-SECRETAR GENERAL-

Nr. ---------/--------------------;
REFERAT 
privind desemnarea de catre Consiliul Local al comunei Gura Ialomitei a unui reprezentant si a unui membru supleant  pentru comisiile de evaluare a probei de interviu din cadrul Concursului  pentru ocuparea functiei  vacante de director la Scoala Gimnaziala C-tin Gurgu Nr. 1 Gura Ialomitei
Avand in vedere :
- adresa nr. 11104/01 08 2022 a Inspectoratului Scolar Judetean Ialomita si inregistrata de catre Primaria comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita, sub nr. 3515/02 08 2022;
[bookmark: _GoBack]-prevederile art. 5, alin.  (4) , lit. c, pct. 2, ii din O.M.E nr. 4597/06 08 2021 privind Metodologia  privind organizarea  si desfasurarea concursului pentru ocuparea functiilor de director si director adjunct din unitatile de invatamant  preuniversitar de stat modificat si completat de O.M.E. nr. 3026/2022 si O.M.E. nr. 4028/2022;
propun Consiliului local al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita , desemnarea unui reprezentant  si a unui membru supleant  pentru comisiile de evaluare a probei de interviu din cadrul Concursului pentru ocuparea functiei publice vacante de director la Scoala Gimnaziala ‘’C-tin Gurgu’’ Nr. 1 Gura Ialomitei, sesiunea iunie-octombrie 2022;
          Mentionam faptul ca reprezentantul si membrul supleant  vor fi doar persoane cu studii superioare si nu pot fi cadre didactice in unitatea de invatamant  pentru care se desfasoara interviul  si nici cadru didactic inscris  la sesiunea curenta a concursului sau cadru didactic  care ocupa functia de director/director adjunct.
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