JUDETUL  IALOMITA
COMUNA GURA IALOMITEI
-CONSILIUL LOCAL-                                           PROCES-VERBAL
INCHEIAT ASTAZI  07 07   2022
In sedinta extraordinara prin convocare de indata   din data de 07 07  2022
        Lucrarile sedintei se desfasoara in sala de sedinte a Consiliului Local al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita, prin participare fizica.
          Consiliul Local al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita, a fost convocat in sedinta extraordinara  prin convocare de indata din data de 07 07  2022, ora 12,00, in conformitate cu prevederile  art. 134, alin. (4) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare.
          Convocarea consilierilor s-a facut in scris. Proiectul ordinei de zi  a fost afisat la sediul Primariei si Consiliului Local Gura Ialomitei, judetul Ialomita.
          Secretarul general al unitatii administrativ –teritoriale  constata prezenta unui numar de 8 consilieri locali din numarul total de 10 consilieri locali in functie. Lipseste domnul consilier Closca Mircea   si domnul consilier Jipa Nicolae –Cristian.
          Secretarul general al unitatii administrativ teritoriale constata  ca sunt indeplinite conditiile legale pentru desfasurarea sedintei.
           La sedinta extraordinara prin convocare de indata  din data de 07 07  2022 participa domnul Biserica Nicu, Primar al comunei Gura Ialomitei .
           Secretarul general al unitatii administrativ teritoriale supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare, respectiv al sedintei extraordinare prin convocare de indata   din data de 24 06 2022 .      
          Acesta a fost aprobat cu un numar de 7 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva , din numarul de 7 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie.
          A venit la sedinta si domnul consilier Dragan Dumitru Ionut. Sunt prezenti un numar de 8 consilieri locali.
          Domnul Presedinte de sedinta, Lupascu Ion, preia conducerea sedintei si da citire ordinei de zi.
         Ordinea de zi  a fost aprobata cu un numar de 8 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva , din numarul de 8 consilieri locali prezenti la sedinta , din numarul total de 10 consilieri locali in functie.
           Primar: am anulat licitatia  privind concesionarea terenului de 400 ha din 708 ha teren neproductiv ;
          Domnul consilier Florea Alexandru ; de ce?
          Primar: nu a fost bun caietul de sarcini; o sa faca un avocat un caiet de sarcini bun;
         Secretar general : terenul nu are pozitionare certa; nu exista Plan Urbanistic General; nu exista raport de evaluare privind pretul minim de pornire al licitatie (referitor la concesionarea 2000mp pentru spalatorie Institutia Prefectului-judetul Ialomita facut precizarea ca raportul de evaluare se intocmeste in baza art. 17 din Legea 50/1991); terenul face parte din aria protejata natura 2000;
           Presedintele de sedinta supune la vot propunerea (referat primar nr. 3225/07 07 2022) privind aprobarea darii in folosinta gratuita a suprafetei de 16 mp  din vestiarul stadionului Gloria Gura Ialomitei/incheierea unui contract  de comodat intre Primaria si Consiliul Local  Gura Ialomitei     si Asociatia Club Sportiv Gloria Gura Ialomitei    . Aceasta propunere a fost votat cu un numar de 8 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva , din numarul de 8 consilieri locali prezenti la sedinta   , din numarul de 10 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr. 33  din data de 07 07 2022 privind aprobarea darii in folosinta gratuita a unei incaperi  in suprafata  de 16 mp dintr-o cladire reprezentand vestiarul stadionului  Gloria Gura Ialomitei si aprobarea incheierii unui contract de comodat  intre Primaria Gura Ialomitei si Asociatia Club Sportiv Gloria Gura Ialomitei.   
           Secretar general unitate administrativ teritoriala :   fiind sedinta extraordinara prin convocare de indata , am redactat ( la solicitarea domnului primar care a spus ca este urgent intrucat trebuie sa depuna proiectul) hotararea privind implementarea proiectului ‘’FORAJ PENTRU SISTEMUL DE ALIMENTARE CU APA IN COMUNA GURA IALOMITEI, JUDETUL IALOMITA’’ avand modelul transmis pe e-mail de consultantul STAN ADRIAN, dar am inlocuit legislatia care este abrogata ( in loc de Legea nr. 215/2001 este mentionata OUG 57/2019 ; Legea 195 /2006 ) si nu exista nici un articol care sa prevada date tehnice cuprinse in anexa ( intrucat domnul primar nu stia denumirea proiectului ; a intrebat pe doamna contabila Radu Radita);
          Domnul Biserica Nicu, Primar: De ce? Trebuia redactata asa cum a trimis modelul consultantul;
          Secretar general : nu era corect sa mentionam legislatie abrogata ;
          Primar : -eu nu am apa in Luciu;
-telefoneaza consultantul STAN ADRIAN ; ii trimite pe e-mail hotararea ; si aduce la cunostinta consiliului local ca domnul consultant a spus ca sa se prezinte cu hotararea asa cum a fost redactata;
           Presedintele de sedinta supune la vot propunerea privind aprobarea implementarii proiectului ‘’FORAJ PENTRU SISTEMUL DE ALIMENTARE CU APA IN COMUNA GURA IALOMITEI, JUDETUL IALOMITA’’. Aceasta propunere a fost votata cu un numar de 8 voturi pentru , cu un numar de 0 voturi 
[bookmark: _GoBack]abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 8 consilieri prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr. 34 din data de 07 07 2022 privind aprobarea implementarii proiectului ‘’FORAJ PENTRU SISTEMUL DE ALIMENTARE CU APA IN COMUNA GURA IALOMITEI, JUDETUL IALOMITA’’.              
            Ordinea de zi  fiind epuizata , Presedintele de sedinta, domnul consilier  LUPASCU ION declara inchisa sedinta extraordinara prin convocare de indata din data de 07 07  2022.
             Sedinta s-a incheiat la ora 12,30.
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