JIUDETUL IALOMITA
[bookmark: _GoBack]COMUNA GURA IALOMITEI                           Dispozitie
privind acordarea  pe perioada situatiei de urgenta a unui stimulent de risc pentru doamna IONASCU CLAUDIA –MIHAELA, inspector in cadrul compartimentului de asistenta sociala  din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita
         Primarul comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita;   Avand in vedere:
-pct. 2 , art. unic din  Legea nr. 82/17 06 2020 privind aprobarea OUG nr. 43/2020  pentru aprobarea  unor masuri  de sprijin decontate din fonduri  europene, ca urmare a raspandirii coronavirusului COVID 19 pe perioada starii de urgenta publicata in Monitorul Oficial nr. 520/17 06 2020;
-Decretul Presedintelui Romaniei  nr. 195/2020  privind instituirea starii de urgenta  pe teritoriul Romaniei ;
-Decretul Presedintelui Romaniei  nr. 240/2020 privind prelungirea starii de urgenta pe teritoriul Romaniei;
          In temeiul art. 196, alin. (1), lit. b) din OUG nr. 57/2020 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare;
DISPUNE;
        Art. 1 Se acorda pe perioada situatiei de urgenta  un stimulent de risc  in cuantum de 2500 lei brut pe luna ( respectiv 5000 lei pentru cele doua luni  pentru care a fost instituita starea de urgenta)  pentru doamna IONASCU CLAUDIA –MIHAELA, inspector (cu atributii asistenta sociala) in cadrul compartimentului  de asistenta sociala  din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita.
        Art. 2 Secretarul general al unitatii administrativ-teritoriale va comunica prezenta dispozitie doamnei IONASCU CLAUDIA-MIHAELA, inspector in cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita; doamnei Radu Radita, contabilul unitatii si Institutiei Prefectului-judetul Ialomita in vederea exercitarii controlului de legalitate.
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