JUDETUL  IALOMITA
COMUNA GURA  IALOMITEI
-CONSILIUL LOCAL-   
Nr. 4702/27 XI 2020;                                   PROCES-VERBAL
INCHEIAT ASTAZI 27 XI 2020
IN SEDINTA EXTRAORDINARA   DIN DATA DE 27 XI  2020
         Lucrarile sedintei se desfasoara in sala de sedinte a Consiliului Local al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita , prin participare fizica.
        Consiliul Local al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita , a fost convocat in sedinta extraordinara   din data de 27 XI   2020  , ora 10,00, in conformitate cu prevederile  art. 133, alin. (2), lit. a); art. 134, alin. (3), lit. b din  OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare.
          Convocarea consilierilor s-a facut in scris. Proiectul ordinei de zi  a fost afisat la sediul Primariei comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita.
          Secretarul general al unitatii administrativ teritoriale constata  prezenta unui numar de 11 consilieri locali  din numarul total de 11 consilieri locali in functie. 
         La aceasta sedinta participa  doamna Radu Radita, contabilul unitatii; domnul Cioc Nicolae insotit de o colega.
          Sunt indeplinite conditiile legale pentru desfasurarea sedintei participand la aceasta sedinta un numar de 11  consilieri locali  din numarul total de 11 consilieri locali in functie.
          Secretarul general al unitatii administrativ teritoriale supune la vot procesul verbal al sedintei  anterioare, respectiv al sedintei extraordinare prin convocare de indata    din data de 04 11    2020  . Acesta a fost aprobat cu un numar de 11 voturi pentru , cu un numar de 0 voturi  abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva din numarul de 11  consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 11 consilieri locali in functie.
           Domnul Ionascu Iulian, Primar al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita propune suplimentarea ordinei de zi cu inca un punct si anume: 
-aprobarea organigramei si a statului de functii pentru aparatul de specialitate al Primarului comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita ( in sensul desfiintarii a 2 posturi vacante de ingrijitor si muncitor necalificat  si infiintarea –referent gradul IA , consilier primar ; administrator public);
-stabilirea salariilor pentru unele functii salarizate contractual ( consilier primar/referent gradul IA/M ; administrator public);
-aprobarea executiei bugetare la data de 30 09 2020;
-aprobarea rectificarii bugetului local pe luna  noiembrie anul 2020;
-aprobarea alocarii sumei de 25 000 lei pentru organizarea sarbatorii ‘’Pomul de Craciun –anul 2020’’;
           Se supune la vot discutarea urmatoarelor  puncte (ordinea de zi suplimentata):
-alegere viceprimar- votat cu un numar de 11 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva , din numarul de 11 consilieri locali in functie;
-aprobarea organigramei si a statului de functii- votat cu un numar de 6  voturi pentru(domnii consilieri: Lupascu Ion, Radu Marian, FLorea Alexandru, Dragan Dumitru Ionut, Mitu Nicolaie, Chiriac Gheorghe), cu un numar de 5 voturi abtineri (domnii consilieri: Jipa Ioan, Biserica Nicu, Spanu Fanel, Jipa Nicolae Cristian, Oncioiu Ion), cu un numar de 0 voturi impotriva , din numarul total de 11 consilieri locali in functie;
-stabilirea salariului pentru unele functii salarizate contractual- votat cu un numar de 6 voturi pentru (domnii consilieri: Dragan Dumitru Ionut, Florea Alexandru, Lupascu Ion, Radu Marian, Mitu Nicolaie, Chiriac Gheorghe), cu un numar de 5 vorturi abtineri (domnii consilieri : Oncioiu Ion, Jipa Ioan, Jipa Nicolae Cristian, Spanu Fanel, Biserica Nicu),  cu unnumar de 0 voturi impotriva, din numarul total de 11 consilieri locali in functie;
-aprobarea executiei bugetare la data de 30 09 2020- votat cu un numar de 11 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva , din numarul de 11 consilieri locali in functie;
-aprobarea rectificarii bugetului local pe luna noiembrie, anul 2020- votat cu un numar de 11 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva , din numarul de 11 consilieri locali in functie;-
-aprobarea alocarii sumei de 25 000 lei pentru organizarea sarbatorii ‘’Pomul de Craciun –anul 2020’’- votat cu un numar de 11 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva , din numarul de 11 consilieri locali in functie;
          Referitor alegerea viceprimarului , consiliul local a ales o comisie de validare pentru a numara voturile intrucat alegerea viceprimarului se face prin vot secret.
          Domnul consilier Chiriac Gheorghe il propune  presedinte pe domnul consilier Lupascu Ion;
           Domnul consilier Spanu Fanel il propune secretar pe domnul consilier Radu Marian;
           Domnul consilier Oncioiu Ion il propune membru in comisia de validare pe domnul consilier Spanu Fanel;
           A fost votata comisia de validare  cu un numar de 11 vorturi pentru , avand urmatoarea componenta: domnul consilier Lupascu Ion, domnul consilier Radu Marian, domnul consilier Spanu Fanel;
           Se fac propuneri pentru viceprimar, astfel:
-domnul consilier Lupascu Ion il propune pe domnul consilier Chiriac Gheorghe;
-domnul consilier  Spanu Fanel il propune pe domnul consilier  Biserica Nicu;
           Nu mai sunt alte propuneri;
           In urma numararii voturilor de catre comisie,  domnul consilier Biserica Nicu a fost ales viceprimar cu un numar de 6 voturi ; domnul consilier Chiriac Gheorghe primind un numar de 5 voturi;
          A fost adoptata hotararea nr. 46 din data de 27 11 2020 privind alegerea viceprimarului comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita;
         Presedintele de sedinta supune la vot aprobarea organigramei si a statului de functii in sensul ca se desfiinteaza functia contractuala  de ingrijitor si functia contractuala  de muncitor necalificat si se infiinteaza functia contractuala de conducere de administrator public si functia de executie , contractuala, de referent , gradul IA, studii medii (consilier personal al primarului. Aceasta a fost aprobata cu un numar de 10 voturi pentru, cu un numar de 1 vot abtinere (domnul consilier Radu Marian), cu un numar de 0 voturi impotriva , din numarul de 11 consilieri prezenti la sedinta, din numarul total de 11 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr. 47 din data de 27 11 2020 privind aprobarea organigramei si a statului de functii pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita;
          Presedintele de sedinta supune la vot propunerea privind stabilirea salariului de baza brut in suma de 6240 lei pentru administratorul public si salariul de baza brut de 3450 lei pentru gradatia 0 , pentru referent gradul IA/consilier primar/M.
          Aceasta propunere a fost votata cu un numar de 10 voturi pentru, cu un numar de 1 vot abtinere (domnul consilier Radu Marian), cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 11 consilieri prezenti la sedinta , din numarul total de 11 consilieri locali in functie  si adoptata astfel hotararea nr. 48 din data de 27 11 2020 privind stabilirea salariilor pentru unele functii salarizate contractual.
       Referitor- executie bugetara la data de 30 09 2020 , doamna Radu Radita prezinta executia bugetara la 30 09 2020;
          Domnul  consilier Jipa Nicolae Cristian: ce inseamna toate cheltuielile astea?
          Domnul consilier Jipa Ioan:impozite venit; activitati imobiliare; sume defalcate din impozit pe venit; impozite si taxe pe proprietate;
         Domnul consilier Jipa Nicolae Cristian: de ce s-a incasat putin?
        Domnul consilier Jipa Ioan: acesta este nivelul; ajung banii?
         Doamna contabil: am cerut dar nu au dat;
         Domnul consilier Florea Alexandru; in fond sunt bani?
         Doamna contabil ; trebuie sa incepem niste lucrari pe risc;
        Domnul  consilier Dragan Dumitru Ionut ; la asistenta sociala , atatea bani?
         Domnul consilier Jipa Ioan: raportarea este la 30 09 2020;
          Doamna contabil ; avem deja plati in octombrie; vorbim de handicap, nu de VMG; banii de lemne sunt din descentralizate, nu din bugetul local;
          Domnul consilier Florea Alexandru: se fac dosare de lemne pentru populatie?
          Domnul Ionascu Iulian, primar: da, la Claudia;
          Domnul consilier Jipa Nicolae Cristian: in ce termen?
           Domnul consilier Jipa Ioan: incepand cu luna in care face cerere;
           Domnul consilier Florea Alexandru: mai avem de plata  - teren multifunctional , gard , gradinita;
          Doamna contabil;  va pot scoate cate o fisa;nu stiu daca o mai fi facturat ceva;
[bookmark: _GoBack]           Domnul consilier Spanu Fanel : inchiriem buldo?  Domnul Primar : cu hotarare a consiliului local;
           Domnul consilier Florea Alexandru: folositi-l la platformele de gunoi;
           Domnul consilier Jipa Nicolae Cristian:sunt bani pentru tablete? Prin primarie;pana la 1 februarie scoala are nevoie de 2 miliarde;
         Domnul Primar: banii scolilor unde sunt? Am vorbit cu un consultant pentru acest proiect;inspectoratul scolar are atributii; s-au achizitionat laptop-uri  la scoala;
         Domnul consilier Florea Alexandru : pentru profesori;
         Domnul consilier Jipa Ioan: trebuie sa fie clara legea privind banii scolii;
         Doamna contabil ; am  dat un milliard la scoala  si mai au si ei din descentralizate;
         Presedintele de sedinta supune la vot propunerea privind  aprobarea executiei bugetare la data de 30 09 2020. Aceasta a fost aprobata cu un numar de 11 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri , cu un numar de 0 voturi impotriva si adoptata astfel hotararea nr. 49/27 11 2020 privind aprobarea executiei bugetare la data de 30 09 2020.
          Presedintele de sedinta supune propunerea privind aprobarea rectificarii bugetului local pe luna noiembrie anul 2020. Aceasta propunere a fost votata cu un numar de 11 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 11 consilierin prezenti la sedinta , din numarul total de 11 consilieri locali in functie si adoptata astfel hotararea nr. 50/27 11 2020 privind aprobarea rectificarii bugetului local pe luna noiembrie, anul 2020.
          Presedintele de sedinta a supus la vot propunerea privind alocarea sumei de 25 000 lei din bugetul local pentru organizarea sarbatorii ‘’Pomul de Craciun-ANUL 2020’’. Aceasta propunere a fost votata cu un numar de 11 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 11 consilieri prezenti, din numarul total de 11 consilieri locali in functie si adoptata astfel hotararea nr. 51 din data de 27 11 2020 privind aprobarea alocarii sumei de 25 000 lei pentru Pomul de Craciun –anul 2020.
          Ordinea de zi  fiind epuizata, presedintele de sedinta, domnul MITU NICOLAIE  , declara inchise lucrarile sedintei  extraordinare    din data de 27 11  2020.
        Sedinta s-a incheiat la ora 12, 00.
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