JUDETUL IALOMITA
COMUNA GURA IALOMITEI
-PRIMAR-
Anexa la  HOTARAREA nr. 11/29 04 2024;
PROCEDURA
privind aprobarea  decontarii contravalorii cheltuielilor de deplasare pentru transportul intre localitatea in care functionarii publici si personalul contractual din cadrul Primariei comunei  Gura Ialomitei isi au domiciliul si localitatea unde se afla locul de  munca al acestora respectiv comuna  Gura Ialomitei, judetul Ialomita
l. LEGISLATIE  APLICABILA
-prevederile art. 76, alin. (4), lit. g) ; art. 142, lit. f) din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificarile si completarile ulterioare;
-prevederile Legii nr. 273/2006 privind finantele publice locale, cu modificarile si completarile ulterioare;
-prevederile art. 129, alin. (1), alin. (2) ,lit. a), alin. (12); art. 155, alin. (1), lit. c) , alin. (4) , lit. a) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare;
-prevederile Legii nr. 177/22 iunie 2023 pentru completarea Legii-cadru  nr. 153/2017 privind salarizarea personalului platit din fonduri publice;
-prevederile HGR nr. 39/18 ianuarie 2024  privind aprobarea modalitatii de decontare a cheltuielilor de transport  pentru functionarii publici si personalul contractual din cadrul familiei ocupationale ‘’Administratie’’ din aparatul de specialitate al primarilor comunelor si al institutiilor  si serviciilor publice de interes local , infiintate in subordinea , coordonarea sau sub autoritatea consiliilor locale din comune;
II. SCOPUL PROCEDURII
Scopul acestei proceduri consta in stabilirea unui set unitar de reguli privind   decontarea contravalorii cheltuielilor de deplasare pentru transportul intre localitatea in care functionarii publici  si personalul contractual  din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita isi au domiciliul  si localitatea unde se afla locul de munca al acestora, respectiv comuna  Gura Ialomitei, judetul Ialomita.
III. DOMENIUL DE APLICARE 
Aceasta procedura se aplica la nivelul Primariei comunei Gura Ialomitei, tuturor solicitarilor formulate de functionarii publici  si personalul contractual pentru transportul intre localitatea in care acestia isi au domiciliul si localitatea unde se afla locul de munca al acestora , respectiv comuna Gura Ialomitei, judetul Ialomita.
IV. DESCRIEREA PROCEDURII
Decontarea cheltuielilor de transport se face in baza cererii de decontare , prevazuta in Anexa nr. 1 care face parte integranta din prezenta procedura.
Verificarea documentelor justificative   si calcularea sumei aferente lunii  pentru care se face decontul se realizeaza  de catre compartimentul buget-finante, impozite/taxe, executari silite din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita ; fiind aprobate de Primarul comunei Gura Ialomitei.
In vederea decontarii lunare a cheltuielilor de transport , ordonatorul de credite analizeaza cererile lunare ale cheltuielilor de transport pentru decontarea cheltuielilor de transport, avand in vedere urmatoarele elemente;
a) existenta cererii lunare a cheltuielilor de transport;
b) domiciliul /resedinta solicitantului dovedit/a cu mentiunile cuprinse in cartea de identitate potrivit prevederilor art. 91 din Legea nr. 287/2009 privind Codul civil , republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;
c) daca solicitantul are sau nu are domiciliul /resedinta  si localitatea in care se afla situat locul de munca;
d) distanta , in kilometri, intre localitatea  de domiciliu/resedinta si localitatea in care se afla situate locul de munca;
e) mijloacele de transport cu care se deplaseaza  solicitantul intre localitatea de domiciliu  si localitatea  in care se afla situat locul de munca;
f)valoarea unui abonament lunar  pe fiecare mijloc de transport in comun;
g) valoarea biletelor pe fiecare mijloc de transport , numai in urmatoarele situatii: pe ruta respectiva nu se emit abonamente sau beneficiarul utilizeaza mai multe mijloace de transport in comun;
h) obtiunea beneficiarului privind mijlocul de transport utilizat;
Cererea  pentru acordarea sumei forfetare  pentru achitarea cheltuielilor de transport  se intocmeste in nume propriu si se depune la sediul Primariei comunei Gura Ialomitei;
Beneficiarul face dovada efectuarii deplasarii cu documentele   prevazute in formularul de cerere pentru decontarea lunara a cheltuielilor de transport (prevazut in anexa nr. 1 la prezenta procedura);
Decontarea cheltuielilor de transport  se realizeaza proportional cu perioada de activitate  din cadrul unei luni calendaristice , pe baza pontajului lunar; nu se realizeaza pe perioada concediilor de odihna sau suspendarea rapoartelor de serviciu/contractelor individuale de munca ale beneficiarilor;
V DISPOZITII FINALE
Prezenta procedura se aplica incepand cu data adoptarii hotararii in sedinta consiliului local,  respectiv incepand cu data de 29 04 2024.
Procedura are caracter obligatoriu pentru persoanele care solicita  decontarea contravalorii cheltuielilor de deplasare    pentru transportul intre localitatea in care functionarii publici si personalul contractual din cadrul Primariei comunei  Gura Ialomitei isi au domiciliul si localitatea unde se afla locul de  munca al acestora respectiv comuna  Gura Ialomitei, judetul Ialomita .
Face parte din prezenta procedura  cererea de decontare ( unde sunt mentionate documentele justificative ce se vor atasa in situatiile mentionate ; bifandu-se corespunzator)  care constituie anexa nr. 1 la prezenta procedura care constituie anexa la prezenta  hotarare .
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