ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
COMUNA GURA IALOMITEI
-PRIMAR-
DISPOZITIE
privind stabilirea locurilor speciale pentru afisajul electoral in comuna Gura Ialomitei
Primarul  comunei  Gura Ialomitei, judetul Ialomita;
Avand in vedere;
-prevederile art. 79, alin. (1), (2) din Legea nr. 115/2015 pentru alegerea autoritatilor administratiei publice locale, pentru modificarea Legii administratiei publice locale  nr. 215/2001 , precum si pentru modificarea si completarea Legii nr. 393/2004 privind Statutul alesilor locali;
-Poz. 105 din Calendarul actiunilor  din cuprinsul perioadei electorale la alegerile pentru membrii din Romania in Parlamentul European din anul 2024  si la alegerile pentru autoritatile administratiei publice locale din anul 2024;
-prevederile O.U.G. nr. 21/2024 privind unele masuri pentru organizarea si desfasurarea alegerilor pentru membrii din Romania in Parlamentul European  din anul 2024 si a alegerilor pentru autoritatile administratiei publice locale din anul 2024;
-prevederile H.G. nr. 205/2024 privind stabilirea masurilor tehnice  necesare pentru buna  organizare si desfasurare a alegerilor pentru autoritatile administratiei publice locale din anul 2024;
          In temeiul art. 155, alin. (1), lit. a), alin. (2), lit. b); art. 196, alin. (1), lit. b) din Ordonanta de Urgenta a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare;
DISPUNE;
         Art. 1 Se stabilesc urmatoarele locuri speciale de afisaj electoral in comuna Gura Ialomitei, judetul Ialomita  pentru alegerile pentru membrii din Romania in Parlamentul European din anul 2024 si a alegerilor pentru autoritatile administratiei publice locale  din anul 2024 din data de 09 iunie 2024, astfel:
-in satul Luciu: la sediul Primariei-Punctul de lucru Luciu, str. Brailei, nr. 213 si la sediul AF MATEO, sos. Brailei, nr. 118;
-in satul Gura Ialomitei: la sediul Primariei comunei Gura Ialomitei, str. 1 Decembrie, nr. 165 si la sediul SC DARJELI SRL, str. 1 Decembrie;
[bookmark: _GoBack]           Art. 2 Secretarul general al comunei Gura Ialomitei va comunica prezenta dispozitie Institutiei Prefectului- judetul Ialomita in vederea exercitarii controlului de legalitate  si va fi  adusa la cunostinta publica, prin afisare la sediul Primariei comunei Gura Ialomitei si pe site-ul institutiei (primaria-guraialomitei.ro).
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