JUDETUL  IALOMITA
COMUNA GURA IALOMITEI                                 PROCES-VERBAL
-CONSILIUL LOCAL-                                     INCHEIAT ASTAZI  29 04  2024
In sedinta extraordinara    din data de 29 04 2024
        Lucrarile sedintei se desfasoara in sala de sedinte a Consiliului Local al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita, prin participare fizica.
          Consiliul Local al comunei Gura Ialomitei, judetul Ialomita, a fost convocat in sedinta extraordinara  din data de 29 04  2024 , ora 12,00, in conformitate cu prevederile  art. 133, alin. (2), lit. a); art. 134, alin. ( 1), lit. a) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare.
          Convocarea consilierilor s-a facut in scris. Proiectul ordinei de zi  a fost afisat la sediul Primariei si Consiliului Local Gura Ialomitei, judetul Ialomita.
          Secretarul general al unitatii administrativ –teritoriale  constata prezenta unui numar de 8  consilieri locali din numarul total de 10 consilieri locali in functie. Lipsesc urmatorii consilieri locali: domnul Florea Alexandru si domnul Jipa Nicolae Cristian.
          Secretarul general al comunei Gura Ialomitei constata  ca sunt indeplinite conditiile legale pentru desfasurarea sedintei.
        La sedinta extraordinara  din data de 29 04   2024  participa domnul Biserica Nicu, Primar al comunei Gura Ialomitei si doamna Radu Radita, contabilul unitatii.
         Secretarul general al comunei Gura Ialomitei  supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare, respectiv al sedintei  extraordinare prin convocare de indata    din data de 27 03 2024.      
          Acesta a fost aprobat cu un numar de 7 voturi pentru, cu un numar de 1 vot abtinere (Spanu Fanel), cu un numar de 0 voturi impotriva , din numarul de 8 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie.
Domnul Primar propune suplimentarea ordinei de zi cu inca doua proiecte si anume:
-aprobarea constituirii fondului de rezerva bugetara aferent  bugetului local al comunei Gura Ialomitei;
-aprobarea modificarii si completarii Hotararii Consiliului Local nr. 2/08 02 2024  privind aprobarea bugetului local pentru anul 2024;
           Presedintele de sedinta  supune la vot ordinea de zi suplimentata  . Aceasta a fost aprobata cu un numar de 8 voturi pentru , cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva , din numarul de 8 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie.
             Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea executiei bugetare la data de 31 12 2023 . Acest proiect a fost votat cu un numar de 8 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 8 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr. 5 din data de  29 04  2024 privind aprobarea executiei bugetare la data de 31   12  2023 .
        Presedintele de sedinta supune la la vot proiectul de hotarare privind aprobarea executiei bugetare la data de 31 03  2024. Acest proiect a fost votat cu un numar de 8 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 8 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr. 6 din data de  29 04  2024 privind aprobarea executiei bugetare la data de 31 03   2024 .
        Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea rectificarii bugetului local pe luna aprilie anul 2024 .
        Doamna Radu Radita , contabilul unitatii : am analizat executia bugetara; TMT persoane juridice fata de prevederea anuala   mai mult cu 95 mii lei, fiind impartiti pe 2 sectiuni ( centala scoala 30 mii lei, 15 mii lei gradinita Luciu-dezvoltare ;functionare-5 mii lei fond rezerva; 13 mii lei autoritati);
         Proiectul de hotarare privind aprobarea rectificarii bugetului local a fost votat cu un numar de 8 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 8 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata astfel hotararea nr. 7/29 04 2024 privind aprobarea rectificarii bugetului local pe luna aprilie anul 2024.
           Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea Devizului general pe surse de finantare pentru obiectivul de investitii ‘’REABILITARE   SI MODERNIZARE SEDIU PRIMARIE, comuna GURA IALOMITEI, judetul IALOMITA’’. Acest proiect a fost votat cu un numar de 8 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva  din numarul total de 10 consilieri in functie si adoptata astfel hotararea nr. 8 /29 04 2024 privind aprobarea Devizului general pe surse de finantare  pentru obiectivul de investitii ‘’REABILITARE SI MODERNIZARE SEDIU PRIMARIE, comuna GURA IALOMITEI, judetul IALOMITA’’.
           Presedintele de sedinta supune la vot  proiectul de hotarare privind aprobarea revocarii Hotararii Consiliului Local  nr. 4/27 03 2024 privind aprobarea Planului de actiunu  si de lucrari  de interes local pentru repartizarea orelor de munca pentru familiile beneficiare  de venit minim de incluziune  care include componenta ajutor de incluziune. Acest proiect a fost votat cu un numar de 8 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi abtineri, din numarul de 8 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr. 9/29 04 2024 privind  aprobarea revocarii Hotararii Consiliului Local nr. 4/27 03 2024 privind aprobarea Planului de actiuni si de lucrari de interes local  pentru repartizarea orelor de munca pentru familiile beneficiare  de venit minim de incluziune care include componenta ajutor de incluziune.
       Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea Regulamentului privind acordarea de ajutoare de urgenta si ajutoare comunitare. Acest proiect a fost votat cu un numar de 8 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 8 consilieri locali prezenti la sedinta , din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata astfel hotararea  nr. 10/29 04 2024 privind aprobarea Regulamentului privind acordarea de ajutoare de urgenta si ajutoare comunitare.
          Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea procedurii privind decontarea contravalorii cheltuielilor de deplasare  pentru transportul intre localitatea in care functionarii publici si personalul contractual din cadrul Primariei comunei Gura Ialomitei  isi au domiciliul si localitatea unde se  afla locul de munca al acestora respectiv comuna Gura Ialomitei, judetul Ialomita.  Decontarea cheltuielilor  de deplasare pentru transport intre localitatea de domiciliu  a functionarilor publici/personal contractual si locul de munca  se va face incepand cu data adoptarii hotararii, respectiv incepand cu data de  29 04 2024. Acest proiect a fost votat cu un numar de 8 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 8 consilieri locali prezenti la sedinta , din numarul total de 10 consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr. 11 /29 04 2024 privind aprobarea procedurii privind decontarea contravalorii cheltuielilor de deplasare pentru transportul  intre localitatea  in care functionarii publici si personalul contractual din cadrul Primariei comunei Gura Ialomitei isi au domiciliul si localitatea unde se afla locul de munca al acestora respectiv  comuna Gura Ialomitei, judetul Ialomita.
[bookmark: _GoBack]          Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea constituirii fondului de rezerva bugetara aferent bugetului local al comunei Gura Ialomitei ( in suma de 5 mii lei). Acest proiect de hotarare a fost votat cu un numar de 8 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 8 consilieri locali prezenti la sedinta, din numarul total de 10  consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr. 12/29 04 2024 privind aprobarea constituirii fondului de rezerva bugetara aferent bugetului local al comunei Gura Ialomitei.
         Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea modificarii si completarii Hotararii Consiliului Local  nr. 2/08 02 2024 privind aprobarea bugetului local  pentru anul 2024 ( in sensul aprobarii numarului de personal si fondul salariilor de baza  ). Acest proiect a fost adoptat cu un numar de 8 voturi pentru, cu un numar de 0 voturi abtineri, cu un numar de 0 voturi impotriva, din numarul de 10  consilieri locali in functie si adoptata hotararea nr. 13/29 04 2024 privind aprobarea modificarii si completarii Hotararii Consiliului Local  nr. 2/08 02 2024 privind aprobarea bugetului local pentru anul 2024.
        Ordinea de zi  fiind epuizata , Presedintele de sedinta, domnul consilier PAPA SILVIAN declara inchisa sedinta extraordinara   din data de 29 04  2024.
        Sedinta s-a incheiat la ora 12,30
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